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Important

Read this user manual carefully
before you use the appliance
and save It for future reference.

Danger
- Never immerse the appliance
In water.

Warning

- Check if the voltage indicated
on the type plate corresponds
to the local mains voltage before
you connect the appliance.

- Check to make sure the wall
socket has the correct rating
(16A) before you connect
the appliance.
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- Do not use the appliance if
the plug, the mains cord or the
appliance itself shows visible
damage, or if the appliance has
been dropped or leaks.

- If the mains cord is damaged,
you must have 1t replaced
by Philips, a service centre
authorised by Philips or
similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

- Never leave the appliance
unattended when it is
connected to the mains.

- This appliance can be
used by children aged 8 or
above and by persons with
reduced physical, sensory or
mental capabllities or lack of
experience and knowledge
if they have been given
instructions in safe use of the
appliance or supervision to
establish safe use and if they
have been made aware of the
hazards involved.
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Do not allow children to play
with the appliance.

Keep the appliance and

its mains cord out of the
reach of children aged 8 or
under when the appliance is
switched on or cooling down.
Children are not allowed to
clean the appliance without
supervision.

Do not let the mains

cord come Into contact with
the hot soleplate of the iron.

Caution

Only connect the appliance to
an earthed wall socket.
Always place and use the
appliance on a stable, level
and horizontal surface. If you
prefer to place the iron on its
heel, make sure that you place
it on a stable surface.

Check the mains cord
regularly for possible damage.
Fully unwind the mains cord
before you plug it in the wall
socket,
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- The soleplate of the iron can
become extremely hot and
may cause burns if touched.

- When you have finished
Ironing, when you clean the
appliance, when you leave the
iron even for a short while
and also during water filling:
put the iron in horizontal
position or on its heel on a
stable surface and remove
the mains plug from the wall
socket,

- Do not put perfume, vinegar,

9

starch, descaling agents, ironing

aids or other chemicals in the
water tank.

- This appliance is intended for
iIndoor household use only.

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic

fields (EMF). If handled properly and according to the instructions in this
user manual, the appliance is safe to use based on scientific evidence
available today.

Disposal

- Do not throw away the appliance with the normal household waste
at the end of its life, but hand it in at an official collection point for
recycling. By doing this, you help to preserve the environment.

- To make recycling possible, the plastic parts used for this appliance
have been coded. The cardboard packaging is made of 90% recycled
material and is fully recyclable.
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Introduction

Thank you for buying this Philips appliance.

‘:\malTé\
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The new Philips PerfectCare Xpress steam iron offers you an innovative
way to iron your garments.\We all know the fuss with traditional irons:
choosing the right temperature for your tough and delicate fabrics,
waiting for the iron to warm up and cool down to avoid the risk of
damaging clothes with a too hot iron. Those hassles are things of the
past with the new Philips PerfectCare Xpress steam iron.

In principle, wrinkle removal is done by transferring heat to

fabric. Historically, this was done with a very hot soleplate. Then

steam was added to enhance heat transfer, thus making ironing much
faster. Our research confirmed that the best way to remove wrinkles
effectively is a perfect combination of intense steam and optimal
soleplate temperature. The key to effective wrinkle removal is the
steam, not the soleplate temperature. The soleplate temperature needs
to be just above the steam temperature to remove any moisture. This
is the optimal temperature.

In the past, a high amount of steam at this optimal temperature would
have led to water leakage.We developed a unique steam chamber that
generates a consistent output of moisture-rich steam that penetrates
deep into the fabric for fast ironing with no risk of water leakage.
Ironing is now truly simple - no temperature adjustment, no scorching,
no waiting for heating up and cooling down. Ironing takes less time, no
matter who does the ironing. With this OptimalTemp technology, every
single garment can be ironed effectively and safely.

This iron has been approved by The Woolmark Company Pty Ltd for
the ironing of wool-only products, provided that the garments are
ironed according to the instructions on the garment label and those
issued by the manufacturer of this iron. R1201. In the United Kingdom,
Eire, Hong Kong and India, the Woolmark trademark is a certification
trademark.

Product overview (Fig. 4)

O~NOoNUTA~AWN =

ECO button (specific types only)

Steam trigger for vertical steaming and Steam Boost
Cap of filling opening

Water tank with water level indication

Smart light

Soleplate

Type plate

Mains cord with plug

Before first use

This appliance is intended for ironing and refreshing fabrics only.
Remove all packaging material and stickers.

Remove the protective cover from the soleplate before you use the

appliance.
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\ Remove the hangtag from the iron.

Using the appliance

Checking the water hardness

Your appliance has been designed to be used with tap water: If you live in
an area with very hard water, fast scale build-up will occur: It is therefore
recommended to check the water hardness first with the test strips

provided.
.. Dip the test strip in tap water for 1 second.
1 sec.

Shake the strip for 60 seconds.

D D D D |0 Check how many squares on the test strip have changed colour and
D D D D | compare with the details in the water hardness table below.
(2}

LNE|e
[HEN|e
DEEE|e

Water hardness table

Squares with colour Water hardness Advice

change

@ None Very soft water Use tap water

@ One Soft water Use tap water

O Two Medium hard water Use mixture of 50% tap water and 50% distilled

water®
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Squares with colour Water hardness Advice

change

O Three Hard water Use mixture of 50% tap water and 50% distilled
water or filtered water from IronCare water descale
fitter

O Four Very hard water Use mixture of 30% tap water and 70% distilled
water or filtered water from IronCare water descale
fitter.

* For your convenience, we recommend that you use filtered water from
IronCare water descale filten

Note: Please visit www.philips.com/IronCare for more information on the
IronCare water descale filter.You can buy an IronCare water descale filter in
the online webshop at www.shop.philips.com/service.You can also contact the
Philips Consumer Care Centre.

Filling the water tank

Caution: Do not put perfume, vinegar, starch, descaling agents, ironing
aids or other chemicals in the water tank, as your appliance is not
designed to work with these chemicals.

Fill the water tank up to the MAX indication with the filling cup
supplied if your tap water is soft.

Note: If you use the IronCare water descale filter, you can fill the water tank
C with filtered water straight from this filter.

Heating up

[El Put the plug in an earthed wall socket.
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The Smart light starts flashing blue to indicate that the iron
is heating up.

[El When the iron is ready for use, the Smart light lights up blue
continuously.

Temperature and steam setting

The OptimalTemp technology enables you to iron all types of ironable

fabrics, in any order, without adjusting the iron temperature or steam

setting.

- Fabrics with these symbols are ironable, for example linen, cotton,
polyester, silk, wool, viscose, rayon.

- Fabrics with this symbol are not ironable. These fabrics include synthetic
fabrics such as Spandex or elastane, Spandex-mixed fabrics and
polyolefins (e.g. polypropylene), but also prints on garments.

Ironing

Unfold your ironing board and set it to the appropriate height.
Place the garment you want to steam iron on the ironing board.

Note:With the OptimalTemp technology, every single garment can be ironed
effectively and safely, even delicate fabrics like silk.
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[EJ You can start ironing when the Smart light stops flashing and lights
up continuously.

- Thanks to the Auto Steam Sensor technology, the iron starts steaming
automatically when it is moved.

PHILIPS

Steam Boost function (specific types only)

- Press the steam trigger twice. The iron delivers one single shot of high
steam output to remove stubborn wrinkles.

- During delivery of the Steam Boost, the Smart light flashes quickly.

PHILIPS _roreecr

Vertical steam ironing
- Hold the iron in vertical position.Then press and hold the steam trigger
to steam the garment vertically.

Tip: Pull the garment with one hand to stretch it for more effective wrinkle
removal.

Hot steam is emitted from the iron. Never attempt to remove wrinkles
from a garment while someone is wearing it. Do not apply steam near
your or someone else’s body to prevent burns.

Note:Water is regularly pumped into the steam chamber, which causes the
iron to produce a pumping sound.This is normal.

Putting down the iron during ironing

- Place the iron on its heel on the ironing board.
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ECO mode (specific types only)

During ironing, you can use the ECO mode to save energy but still have

'/ sufficient steam to iron all your garments.
Note: For the best results, we advise you to use the ‘OptimalTemp’ mode.

Press the ECO button when the appliance is switched on.The Smart
light starts flashing green.When the iron has reached the ECO mode
and is ready for use, the Smart light stops flashing and lights up green
continuously.

To go back to the ‘OptimalTemp’ mode, press the ECO button again.

Ironing tips

Minimising wrinkles while drying

Start wrinkle removal early in the drying process by spreading out your
laundry properly after washing and by putting garments on hangers to
make them dry naturally with fewer wrinkles.

Best practice shirt ironing

Start with the time-consuming parts like collar, cuff links and sleeves. Next,
iron the bigger parts like front and back to prevent wrinkling the bigger
parts when you are busy ironing the time-consuming parts.

Collar: When you iron a collar; start on its underside and work from the
outside (the pointy end) inwards. Turn over and repeat. Fold down the
collar and press the edge for a more crisp finish.

Buttons: Iron on the reverse side of the buttons for more effective and
faster ironing.

Safety Auto-off

- To save energy, the appliance switches off automatically when it has not
been moved for 3 minutes in horizontal position, or 8 minutes when
left standing on its heel. The Smart light starts flashing slowly.

- To reactivate the iron, press the steam trigger: The iron starts heating
up again.

Note:The steam iron is not switched off completely when it is in Safety Auto-off
mode. Unplug the iron to switch it off.

Cleaning and maintenance

Clean the appliance with a moist cloth after every use.

To easily and effectively remove stains, let the appliance heat up and
move the soleplate over a moist cloth.

Tip: Clean the soleplate regularly to ensure smooth gliding.
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Storage

Remove the plug from the wall socket.

Empty the water tank and let the iron cool down in a safe place.

Wind the mains cord round the heel of the appliance and fix it with
the cord clip. Store the iron on its heel in a safe and dry place.

Troubleshooting

This chapter summarises the most common problems you could
encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with
the information below, visit www.philips.com/support for a list of
frequently asked questions or contact the Consumer Care Centre in your

country.
Problem Possible cause
The iron is plugged There is a connection problem.
in, but the soleplate
is cold.
The iron does not There is not enough water in the
produce any steam. water tank.

The iron is not hot enough to

produce steam.

You did not move the iron.

The iron is not plugged in.

Solution

Check the mains cord, the plug and the
wall socket.

Fill the water tank (see chapter ‘Using
the appliance’, section ‘Filling the water
tank’).

Wait until the Smart light has stopped
flashing and lights up continuously.

This iron is equipped with a motion
sensor and starts producing steam as
soon as it is moved.

Plug in the iron to switch it on.



Problem Possible cause

The iron does not
produce any steam
when moved.

Although the Auto Steam Sensor
technology covers a large number
of ironing movements, there may
still be some movements that do
not activate the sensor.

Because of the Auto Steam Sensor
Technology, steam may continue

to be produced for 1-4 seconds

to ensure good wrinkle removal at
the end of the ironing stroke. This is
normal.

The iron continues to
steam when it is not
moved.

You have used the Steam Boost
function too often within a very
short period.

The iron does not
produce Steam Boost.

The iron is not hot enough.

Water droplets drip You have not closed the cap of the
onto the fabric during  filling opening properly.
ironing.

You have put a chemical in the
water tank.

The Smart light flashes The Safety Auto-off mode is active.

slowly. The iron has been switched to
standby mode(see chapter ‘Safety
Auto-off’).

Impurities or chemicals present in
the water have deposited in the
steam vents or on the soleplate.

Dirty water and
impurities come out
of the soleplate or the
soleplate is dirty.

The iron leaves a shine  The surface to be ironed was

or an imprint on the uneven, for instance because you

garment. ironed over a seam or a fold in the
garment.

The iron produces a
pumping sound.

Water is being pumped into the
steam chamber. This is normal.

The iron produces a There is no water in the water tank.

loud pumping noise.

The iron steams
continuously when
placed horizontally on
the ironing board for
20-30 seconds.

The ironing board did not provide a
good flat support and this activated
the Auto Steam Sensor in the iron.
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Solution

Press the steam trigger to start
steaming.

If you want to avoid this, place the iron
on its heel.

Continue ironing in horizontal position
and wait a while before you use the
Steam Boost function again.

Wait until the Smart light has stopped
flashing and lights up continuously.

Press the cap until you hear a click.

Rinse the water tank and do not put any
perfume or any chemical in the water
tank.

To reactivate the iron, press the steam
trigger The iron starts heating up again.

Clean the soleplate with a damp cloth.

The iron is safe to use on all garments.
The shine or imprint is not permanent
and disappears when you wash the
garment. Avoid ironing over seams or
folds.You can also place a cotton cloth
over the area to be ironed to avoid
imprints.

If the pumping sound continues nonstop,
unplug the iron and contact the
Consumer Care Centre.

Fill the water tank (see chapter ‘Using
the appliance’, section ‘Filling the water
tank’).

Place the iron on its heel when you are
not ironing to prevent this problem.
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Overview of models

Feature GC5060 GC5057 GC5055 GC5050
OptimalTemp technology v/ v v v
Compact, powerful steam v/ v v v
generation technology

Blue Smart light v v v v
Constant steam output 65g/min 65g/min 65g/min 50g/min
Auto Steam Sensor v v 4 v
Soleplate SteamGlide SteamGlide SteamGlide anodilium
ECO button 4 - - -

Steam Boost v v v -
Constant vertical steam v v 4 v/
Soft-grip handle v 4 4 4
Water tank capacity (ml) 320 320 320 320
Anti-drip system 4 v 4 4

Safety Auto-off mode v v v v

360° swivel cord v v 4

Cord length (m) 25 25 25 25
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- [piv ouvoeoeTe T ouokeu,
BsBalweaTe OTL N TIpiCa EXEl
TO OCWOTO OVOUACTIKO peuud
(16A).

- Mnv XpnOLUOTIOLEITE TN
OUOKEUT) £QV TO QIC, TO
KaAwolo 1 1 I01a N oUoKeUn
TTaPOUCLACeL KATTOL 0pATH
®Bopda 1 €AV N CUCKEUT €XEL
TTEOEL KATW 1) £XEL OLappoT).

- Eav To kaAwdio uttoorTei
®Bopa, Ba mpetel va
avTtikataoTabei amo
£va KEVTPO oepPLc
£€OUCLOOOTNEVO ATTO
™ Philips 1} aro e&ioou
£CEIOIKEUPEVA ATOUA TTPOC
aropuyn Kivouvou.

- Mnv a¢rvere moTe T
OUOKEUT| XWPIG emTiBAedn
OTav €ival ouvOEDENEVT) OTO
pEUNA.

- AUTT) N CUOKEUT) UTTOPEL
va ypnoluorioinBei aro
maldld 8 €Twv Kal avw Kal
amo ATONA HE UELWHEVEG
OWMATLKEC, AloONTPLEC
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1) OLAVONTIKEG IKAVOTNTEG

1 ATOHA XWPIG OXETIKT)
EMTIELPIA KAl YVWOT), EGOTOV
£XOUV A€l odnyiec yia
AoPAAT) XPT)ON TG CUOKEUNC
N ™ )(pT]OlHOT[OLOL'JV uTTO
ETTLTAENON KAl £XOULV
ETTEYVWON TWV KIVOUVWY TTOU
gvexovTal.

- Mnv adrjveTe Ta maidla va
maiCouv e TN CUCKEUT).

- OTtav n OUOKEUT €ival
EVEPYOTIOINHEVN 1) AV TNV
EXETE adnoel va KPUWOEL
KPATNOTE TN OUOKEUN KAl TO
KaAwdlo pakpla aro maidla
UIKOOTEPA TWV 8 £TWW.

- Ta matdia dev prmopouv va
KaBapioouv TN cuokeun
xwpic emiAedn.

- Mnv a¢nvete To KaAwdlo va
epBel o€ emmadn pe ™ Ceom
TTAaKa Tou oldepou.

Mpoooxn

- 2UVOEETE TN OUCKEUT LOVO
oe Tpifa ue yeiwon.
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- Na TomoBeTeiTe kAl va

XPNOLUOTIOLELTE TTAVTA

TN ouoKeun o€ oTabepn,
eTTiTedn kal optCovTia
emipavela. Av TTPOTIMATE va
ToTTO0ETEITE TO OIdEPO OPBIO,
PPOVTIOTE VA TO APNVETE OF
oTaBepn emdpavela.
EA€YXETE TAKTIKA TO
Kahwdlo yia mhavr) dBopa.
—€TUAIETE evTEAWC TO
KAAWOALO TTPOTOU CUVOECETE
TO dI1C oTnv TIpPila.

H mAaka Tou oldegpou uttopei
va ¢pTacel o€ e€aAlpeTIKA
uPnAn Bepuokpaocia

Kal evOEXETAL VA 0ag
TTPOKAAECEL £yKaAUUATa €av
TNV ayyiéeTe.

OTtav TeAewwveTe TO
oldepwpa, oTav Kabapilete
TN CUOKEUT, OTAV aPrveTe
TO OLOEPO £0TW KAl yLa Alyo,
KaBwc kal oTtav To yeuileTe
LE VEPO, VA TO TOTTOBETEITE
opllovTia 1y opblo ot
otabepn emdavela Kat va
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ATTOCUVOEETE TO PIC ATTO TNV
mpicCa.

Mnv BaleTe apwpa, EUdL,
KOAa KoAAapiouaroc,
ouolec apalaTwong, uypa
Otéepu’)pmog N aMa Xnpika
leoa ot Oegapevr) vepou.

- AuTr | CUOKEUN) ﬂpooplgsmt
ATTOKAELOTIKA Y1A OIKIAKN

XPT)ON O€ ECWTEPLKO XWPO.

HAekTpopayvnTika media (EMF)

H ouykexpipévn ouokeur) Tg Philips cuppopdwveTal pe 0Aa Ta
TPOTUTIA TTOU adopoulv Ta nhekTpopayvnTika media (EMF). Eav

YIVEL CWOTOG XEIPLOMOG Kal OUHdWVA HE TIG 0ONYIEG TOU TTAPOVTOG
€YXeLpLdiou Xpriong, ) ouokeur| eivat achaing ot xpnon, Bacel Twv
ETTLOTNHOVIKWY arrodeiewv TTou eival O1abeoteg Léypl onpepa.

A1T°PP“|"1

270 TEAOG TNG Cwng TNG CUOKEUNG KNV TV TreTaleTe padli pe ta
ouvnBlopéva armoppippuaTa Tou oTTiTioU 0ag, ald TTapadwoTe

o€ €va emionpo onpelo oUMOYNG yla avakukiwon. Me auTtov Tov
TpoTO, Ba BonbrioeTe otV TPooTAsCia TOU TTEPLBANOVTOG.

Ma va eivat duvam n avakUKAwon, Ta TTAQoTIKA [EPT) TNG OUOKEUNG
de€pouv kwdlkorroinon. H xapTivn ouokeuaoia amoTteAeitar and 90%
AVAKUKAWEVO UALKO KAl €ival TIANPWG aVaKUKAWOLUN.

‘:\malTé\

R

b, %

Eicaywyn

2.Ag eUXApLOTOUE TTOU ayopdodTe auTry T ocuokeur) Philips.

To véo oidepo atpou Philips PerfectCare Xpress oag mpoodepel
£vav TTpwTOoTIOPLaKo TPOTIO oldepwHATog. OAolL EEPOUlE TL
baoapia éxouv Ta mapadooiakd oidepa: TTPETTEL va eTTIAEEOUE

™V KatdMnAn Beppokpacia yia Ta duokoha kat Ta euaiodnTa
uddaouara, ala Kat va Teplpévouple To oidepo va CeoTabel kal HeTa
Va KPUWOEL TIDOKELLEVOU VA artoduyouple Tov KivOUvo KataoTpodng
Twv pouxwv e€altiag g uPnAng Beppokpaciag. Xapn orto veéo
oldepo artpou Philips PerfectCare Xpress, SAa auta avrjkouv TIAéov
OTO TTAPENBOV.

Kat’ apxrv, n apaipeon Twv Toakicewv yiveral pe Tn peradpopd
BeppodmTag orto Udpaoua. [Napadooiakd auTod yvoTay He pia

KAQUTNA TIAAKA. 2NV TTopEia TTPOCTEBNKE ATHOG Yia va evioxubei 1
peTadpopd BeppodTNTAG KAl va Yivel TTo ypriyopo To odépwpa. H
€peuva pag €xel emPefatwoet 0TL 0 18avikdg ouvduaouog duvaTou
aTuou kat TAakag BEATIoTG Beppokpaciag armoTeAel Tov KAAUTEPO
TPOTTO ATTOTEAEOUATIKNG adaipeong Toakioewy. To kAldL yia Ty
armoTeAEOUATIKT) adaipeon Twv Toakioewy eival o atpog Kat oxl
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n Beppokpaocia g MAdkag. H Beppokpacia g TTAAKAg TTPETTEL
armAwg va eivat Alyo peyalUTepn arod auTr) Tou aTtpou, WoTe va
adalpeital n vypaocia. Autd onpaivel BEATIoT Beppokpaocia.

270 TTapeABOV, pla peydaAn ToodTTa aToU o auTryv Tn BEATIOT
Beppokpacia Ba odnyouoe oe diappor) vepou. Kataokeudaoaple éva
povadikd Bdhapo aTpou, o oroiog Tpoodepel oTabepr| TTapoxn
adBovou atpou 1ou Oleloduel Babia oTo Udaopa Kal KAVEL YPTYOopo
To oldépwia Ywplig Tov kiviuvo diapporg vepou.

To od¢pwpa yiveTal TIPayHaTika ario - 8ev XpeldleTal TIAEOV

va pubuiCeTe T Beppokpacia kat va TepLuéveTe va Ceotabel

Kal va KpuwoeL To oidepo, ouTe UTTdpy el Kivouvog va kaeTe Ta
pouxa. To oldepwpa yiveral o ypryopo yia oAoug. Xdapn oty
Texvoloyia OptimalTemp, prmopeite va otdepwoeTe OAa Ta pouxa
aroTeAEONaTIKA Kal pe achdalela.

AuTo TO 0ldepo £xel eykplBel armd T The Woolmark Company

Pty Ltd e101kd yia paliva, urtd Ty mpoimobeon oTL Ta pouxa
oldepwvovTal oupdwva pe Tig odnyieg Tou avaypadovtal otnv
ETIKETA TOU pOUXOU KAl He Tig 0dnYleg TOU KATAOKEUATTT) TOU
oldepou. R1201. 210 Hvwpévo Baoiketo, v Iphavdia, To Xovyk
Kovyk kal v Ivoia, To gumopikd orjpa g VWoolmark amoTehet

OTla TTioToTTonoNG.

Emokommon mpoiovrog (Ewk. 4)

O ~NOoNUTNWN

Koupri ECO (uévo o cuykekplpévoug TUTTOUG)
2kavddaAn atpou yia kabeTn PoAr) aTtuou
Karrakt otopiou mAfpwong vepou

Ae&apevr) vepou pe €vOelEn oTabung

EEurvo dwg

MAaka

Mivakidlo oTolyeiwv TpolovTog

KaAwdlo pe dig

Mpiwv TV TpwTN XpPron

AUTT) N ouoKeuT) TTPooPIleTal ATTOKAELOTIKA Yid OLOEPWA KAl
dpeokaplopa ubaopaTwy.

AdaipéoTe 6Aa Ta UNiKA cuokeuaciag Kal Ta auToKOANTa.

MpoToU XpnOoIHOTTOINCETE TN CUCKEUT), adalpECTE TO

TPOCTATEUTIKO KAAUpUA atmd TNV TAdKa.
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Xpnon Tng cuckeurg

'EAeYX0G OKANPOTHTAG VEPOU

H ouokeun éxel oxedlaoTel yia va XpnolUoTIoLlEiTaL e VEPO BPUonG.
Av TO vepd TNG TTEPLOXNG 0Ag £ival TTOAU okANpo, evOEXETAL va
oUCCWPEUTOUV Ypriyopa aiata. [ta To Aoyo auTtd, oag oupfouleloupie
va eAEYEETE TIPWTA T1) OKANPOTNTA TOU VEPOU E TIG TTAPEX OIEVEG
OOKLMAOTIKES TALVIEC.

BuBioTe TN SokipacTikn Tawia oe vepd Ppuong yia 1
A deutepodlemTo.

AvakivrioTe TV Tawia yia 60 dsutepolerTa.

O000 |0 El Acite mooa TeTpdywva dMaZav xpwia oTny Tawia Kat cUyKpIveTe
To amoTéAeopa Pe Ta oTolXela TTou Trapartifevral oTov Tapakatw
L0 | (2} Tivaka okAnpoTNTag vepou.

UUEE|e
WIETETEIL
HEEE|e

Mivakag okAnpoTnTag vepou

TeTpaywva mou YkAnpoTNnTA YupBouhr)

ala&av xpwpa vepou

@ Kaveva [MoAU pakaxo vepd  XpnotdomoloTe vepod Bpuong

@ Eva Mahako vepd XpnotpototnoTe vepd Bpuong

O Avo Nepd petplag Xpnotpotomote 50% vepd Bpuong kat 50%
OKANPOTNTAG anooTaypévo vepo®

O Tpia 2KANPO VEPO XpnotpototnoTe 50% vepo Bpuong kat 50%

arrooTAYMEVO VEPO 1) VEPO GIATPAPLOMEVO aTTO TO
biATpo adararwong vepou IronCare.

O Teooepa oAU okAnpo vepd  Xpnotporrotrjote 30% vepd Bpuong kal 70%
arooTAaYHEVO VEPO 1) VEPO GIATPAPLOMEVO aTTO TO
biATpo apararwong vepou IronCare.

*a 81k oag SteukdAUvVoT, 0ag OUKBOUAEUOULE VA X PNOLILOTIOLTOETE
vEPO GINTPApPLOEVO armod To GiATpo adaratwong vepou lronCare.
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Znueiwon: Na meplocdTepeg mANpodopieg oxeTika e To PIATPO
agaratwong vepou IronCare, emokedteite TN dteubuvan www.philips.com/
IronCare. Mmopeite va ayopacete $piATpo aparatwong vepou IronCare
amo 1o NAEKTPOVIKO pag KaraoTnua, otn dteubuven www.shop.philips.com/
service. Mmopeite emiong va emkowwvnoete e 1o Kévrpo ESutmpétnong
KaravaAwTtwv g Philips.

Fépopa Tng degapeviig vepou

Mpocoxn: Mnv pixvete otn de€apevny vepou apwpa, EUSL, KOMa
KoMapiopartog, oucieg aparaTwong, uypa oldepwparog 1 ala
XNHIKA, kKaBwg 1 cuokeun dev £xel OXEDLAOTEL Yla XPTION ME TA XNMIKA

auTa.

Av To vepd Bplong oTny Teploxn oag eival pakako, YEPIoTE TN
de&apevr) vepou pexpt Tnv evdelgn MAX pe Tov apexopevo
docopeTpnT.

Inueiwon: Av xpnoiuoroteite To ¢pidTpo aparatwong vepou IronCare,

UmopeiTe va yepioeTe T 6e€apevn) vepou e PATpaplopuévo vepo ameubeiag
amo 1o $iAtpo.

ZéoTapa

YuvdeoTe To $ig oe Tpila pe yeiwon.

To €&umvo dwg apxilel va avaPoofrvel pe PmAe xpwpa,
utrodelkvUovTag OTL To oidepo Beppaiveral.
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[Ell Orav 7o oidepo sival étolpo yia xprion, To ¢Eutvo dwg Tapapével
oTabepd avappevo pe PTTAE Xpwpa.

PUOuion Beppokpaciag katr atpou

H texvoloyia OptimalTemp odg emiTperel va oldepwveTe OAa Ta

udbdopaTa Tou oldepwvovTal, e OTTola Oelpd BEAETE, Ywplg va

puBuICeTe T Beppokpaaia 1) Tov aTpod Tou cidepou.

- Ta pouxa pe auta Ta oupPola propoly va otdepwbouy, yia
mapadelypa Awvd, fapfakepd, TToAuEoTep, HeTaEwTd, HAAVa, BLokdd,
PEYLOV.

- Ta pouxa pe autd To oupPBolo dev pmopoly va oldepwbouv.
AuTd Ta upaopara eivat ouvBeTIKA Kat TTEpIAapPavouy orravteg
1} EAACTAY, QVAUEIKTA OTTAVTEE OUVOETIKA Kal TTOANUOAEDIVEG (TT.X.
TTOAUTTPOTTUAEVLO), KABWG €TTIONG KAl poUXA |e OTAUTTEG.

Zidépwpa

AvoifTte TN o1depwoTpa kat pubpioTte TNV oTo kataAnAo Uog.
TomoBeTioTe TAVW OTN CI8EPWOTPA To pouxo Tou BEAeTe va
o18epWOETE.

Inueiwon: Me tnv Texvoloyia OptimalTemp, umopeiTe va oldepLITETE
amoTeAeopuaTikd Kat e acpalela oAa Ta polxa, akoua kat euaicbnra
updopara omwg Ta peTawrTd.

Mmopeite va EekiviioeTe To o1d€pwpa pOAG To ¢Eutvo dwg
oTaparnioel va avaoofPrvel kat avael otadepa.
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- Xd&pn omv Texvoloyia autopaTou aloOnmpa atpou, To oldepo
apyiCet autoépara va mapdyel atod otav Kiveitat.

PHILIPS _romcs X

A&aToupyia BoAfjg aTpoU (HOVO Ot CUYKEKPLUEVOUG TUTTOUG)

- [héore ™ okavdaAn atpou duo dopeg. To oldepo Trapexel pia
duvarm purm aTpou yia Ty adpaipeon Twv eTTHOVWY TOAKICEWV.

- Kara mv mapoyr ™g BoArig atpou, To €€utvo dwg avaBoofrivel
ypriyopa.

PHILIPS _

KaOsero o18épwpa pe atpo

- Kpamore 10 0idepo o€ kABeTN Beon. MNiEoTe TTaparteTapéva m
okavOdaAn atpou yia va pi&ete kKabeta atd oto pouxo.

ZupPouln: Na amoteAeouarikotepn apaipeon Twv Toakioewy, Tpapn&te To

POUXO e TO AAAO XEPL YIa VA TO TEVTWOETE.

To oidepo ekTo&elel kauTd aTpo. Mnv emiyelpoeTe va o1ldepwoeTe
£va pouyo evw To dopate. [pog amopuyrn EYKAUPATWY, NV PIXVETE
aTuo KOVTA OTO CWHA 0ag 1) OTO cwia ahou aropou.

Inpeiwon: 1o Odlapo atpou avTAgiTat ouxva vepo, e amoTEAECHA TO
oibepo va mapayel évav nxo avriAnong. Auto eivat puctoAoyiko.

Tpotrog ToroB£TNONG TOU Gidepou KaTa To o1dépwpa

- TomoBemoTe To oidepo Opblo ot c1depwaTPa.

Neatoupyia ECO (pOVO 0t CUYKEKPLUIEVOUG TUTTOUG)

Kara ) Oldpkela Tou oldepWIATOC, UTTOPEITE VA X PNOLLOTIOINOETE
™ Aettoupyia ECO yia va e€otkovounrioeTe evépyela, Slammpwvtag
TAUTOXPOVA ETTAPKT| POT| ATHOU YA Va OLOEPWOETE OAQ 0Ag TA PoUXa.

2nueiwon: Na kakiTepa amoteréopara, oag oupfourevoupe va
xpnoworoteite T Aettoupyia “OptimalTemp”.



'/

EAAHNIKA 29

El Ms m cuokeun evepyotrompévn, méoTe To koupti ECO. To
£€umivo dwg apxiCel va avaPooPrivel pe mpdaoivo xpwpa. MoAg To
oidepo petapei ot Aertoupyia ECO kat gival £Torpo yia xpnon,
To £Eutvo dwg oTapara va avapoofPrvel kat Tapapevel otabepa
AVAUPEVO HE TIPACIVO XPWHA.

MNa va emoTpedere otn Aettoupyia “OptimalTemp”, méote Eava To
kouptri ECO.

TupBoulég o1depwparog

EAaxioTomroinon Twv Toakicewv KaTa To oTéyvwua
—exivrjoTe T dladikaoia adaipeong Toakioewy amod To oTEYVWHA
KloAag, Byalovtag Ta poluxa armd To TAUVTHPLO AHECWS HETA TO
TAUOLHO Kal TOTTOBETWVTAG TA O KPELAOTPEG YIA VA OTEYVWOOUV
duoikd, e AlyoTEPEC TOAKIOELG.

B£ATi0TOG TPOTIOG OLOEPWHATOG YiaA TTOUKAULIoA

=—eklvnoTe armd Ta xpovoopa oneia, OTwg o YIakdg, ol HAVOETEG

KAl Ta Havikla. 2Tn ouvexela OLOEPWOTE TA LEYAAUTERA HEPT), OTTWG

N UITPOOTIV HEPLA KAl 1) TTAATT), TIPOKELLEVOU VA arTodUYETE TO
TOAAAKWUA TOUG TNV Wpad TToU aoXoAeloTe He Ta Xpovoopa onueia.
MNakag: Otav o1depwveTe éva ylakd, EekvroTe arod Tny KATw TALUpa
HE KIVAOELG ammo €€w (ammod ™ JUTN) TTpog Ta péod. ANAETE TTAeupd Kalt
eTmavarafete. AIMAWOTE TO ylakd KAl TIaTroTe TIG AKPEG TOU Y1a TTLO
KOMapLoTo TeAeiwypla.

Koupma: > 10epioTe Ta koupmd aréd v avanod), yia o
arroTEAEONATIKO KAl YPTYOPO OLOEPWHA.

AuTtopaTn amevepyotroinon acpalsiag

- [a e€olkovounon evepyeLag, | CUCKEUT arevepyoTToLleiTal auTouara
av Oev peTakivnBel yia 3 Aemrtd evw eivat TormobeTnpeévn opllovTia
N yla 8 Aemrd evw eival TorroBemuévn kabeta. To €€utvo dwg
apyiCel va avafooprvel apyd.

- Ta va evepyotroimoeTe Eavd To oldepo, TMETTE TN okavdAaAn atpou.
To oidepo apyilel va Bepuaiveral Eava.

Znueiwon: To oibepo aTpou dev amevepyoroteiTat TANPwG oTav
BpiokeTai 0T AciToupyia autouatng amevepyomoinong aspakeiag. Na va
armevePYOTIOOETE TO OLOEPO, ATTOOUVOEDTE TO amo Thv mpida.

KaO®apiopdg kat cuvTrpnon

KaBapioTe Tn cuokeun pe €va uypo Travi peta amo kabe xpron.

Ma eukoAn kat amoteAeoparikn adaipeorn Twv Aekedwv, aprjoTe
TN ouokeun) va LeoTabel kal o1depwoTe £va uypod Travi.

ZupPouln: Na va yMoTpa eukoAa 1 mAdka, kabapileTé TV TakTIKA.
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ZuoTnpara amodnkeuong

AmocuvdéoTe To i amd Ty Tpila.

AdelaoTe TN Se€apevr) vepou kal aproTe To CidEPO va KPUWOEL OE
aodalég pépog.

TuhAi€Te To kahwdlo YUpw amd Tn facT TG CUCKEUTG Kat
oTEPEWOTE TO e To KA kaAwdiou. ATrobnkeloTe To oidepo
opblo oe acalég pEpog Xwpig uypacia.

Odnyo6G avTIpeTWITIoNG TTPOoBANpATWY

AuTé To Kedahato ouvoilel Ta o cuvnbiopéva TpoBAnuara mou
MTTOPEL VA QVTIHETWTTIOETE |E TN OUOKEUT). Av Oev UTTOPEOETE va AUCETE
TO TIPOPANMA He TIG TTapakdaTw TIANpodopieg, avaTpeEte omn Alota
ouxvWV epwTroewv ot OleuBuvon www.philips.com/support 1
emkolvwvroTe pe To Kévrpo EEurmpénong KatavahwTwv ot xwpa
oac.



MpofAnpa

To oidepo eival
ouvdedepEvo otV

mpiCa ala n maka

elval kpua.

To oidepo dev
mapayet kaboou
aTuo.

To oidepo dev
Tapdyel kKaBoAou

aTuo otav Kiveitat.

To oidepo
eCaxkohouBei va
TTAPAYEL ATHO £VW
elval akivnTo.

To oidepo dev
TTapayel BoAn
aTuou.

2Tayoveg vepou
oTalouv TTavw
oTo Udaoua Kkata
™ OLAPKELA TOU
oldEPWHATOC.

MBavn artia

YTapyet TpoPANua ot ouvoeon.

Agv UTTAPYEL APKETO VEPO OTN
oe€apevr) vepou.

To oidepo dev £xel BepuavOel
ApKETA WOTE Va TTapayayel atpuo.

Aev peTakivrioare To cioepo.

To oidepo dev eival cuvdedepEvo
omv TipiCa.

MNapdo Tou 1) Texvoloyia
auTopaTou aloinTrpa artuou
KAAUTTTEL €va peyalo aptBuo
KLVOEWY KATd TO O1OEPWHA,
€VOEXETAL OPLOUEVEG KIVIOELG Va
KNV evepyoTtTolouv Tov alctnTmpa.

Aoyw NG Texvoloyiag autoparou
aloOnmpa atpou, To oidepo urmopel
va ouvexioel TNV TTapaywyr) atpou
yia 1-4 SeuTePOAETTTA, WOTE vVa
eCaodahiioel owotn adaipeon Twv
ToaKioEWY KaTd TIG TEAeUTAlEG

KLV oeLG Tou oldepwparoc. Eival
buctoloyiko.

Xpnolpotomoare T AetToupyia
BoArig atpol TToMEG dopEg péoa oe
MIKPO XPOVIKO SldoTna.

To oidepo dev eival apketd CeoTo.

Aev £xeTE KAELOEL KAAA TO KATTAKL
TOU oTOioU TIAT)pWoNg vepou.

ExeTte piel kammolo xnuikd o
Se€apevr) vepou.
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Auon

EAéyETe TO KaAwSLo, TO dig Kal TNV
mpiCa.

[epioTe T degapevr) vepou (OeiTe
To kedahalo “Xprjon TNG CUCKEUNG”,
evotnrta ‘Tépiopa ™g de&apevrg
vepou”).

[MNeptuéveTe peXpL To EEUTIVO dwG va
oTapaToet va avaBoofrivel kat va
avayel otabepa.

To oidepo SiabéTel alobntmpa
Kivnong kat apyiCel va Tmapdyel atpo
oTav KLveiTal

>uvdéoTe To oidepo oty Tpila yla
Va TO EVEPYOTTOLN|OETE.

Mi€oTe T okavOaAn atuou yia va
EEKIVNOETE TO OLOEPWHA HE ATUO.

Av Oev BéheTe va oupPaivel auto, va
ToTtoBeTelTE TO OldEPO SpPBLO.

>uvexioTe To oldepwia oe opllovTia
B€on kal TTEPLUEVETE Alyo pEXPL va
XpnolporolroeTe Eava Tn AstToupyia
BoAnig atpou.

[MNepiuéveTe pEXPL To €EUTIVO dwG va
oTauamoel va avaBoofrvel kat va
avayjel otabepd.

[Ni€oTe TO KATTAKL £€WG OTOU AKOUOETE
€va KAIK.

—emAUveTe T de€apevr) vepou. Mnv
PIXVETE dpwpa 1) GAAA XNHIKA OTN
oe&aplevny vepou.
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MpofAnpa

To €Eutvo dwg
avaBoofrvel apyd.

A6 TNV TTAdKa
Byaivouv
Bpwiko vepd

kat akabapoieg

N N TAdKa eivat
BEWwLKN.

To oidepo agrivel
yuahada 1) onpdaot
TTAVW OTO POUXO

To oidepo mapdyel
€vav 1Xo avTAnonge.

To oidepo mapayel
€va ouvato Bopufo
AvTAnone.

To oidepo Tapdyel
aTuo CUVEXWG OTAV
elval TorroBeTnuévo
optlovTia o
oldepwoTpa yia 20-
30 SeuTepoAertTa.

MBavn artia

H Aettoupyia autopamg
arevepyoTttoinong aodaleiag eival
gvepyorroinpevn. To oidepo xel
peTafel oe katdoTaon avapovng
(GeiTe To kKepaAalo "AuTopuarn
armrevepyorroinon acdaieiag”).

Akabapoieg 1) xnpikd Tou
TTEPLEXOVTAL OTO VEPO £XOUV
kaTtaxkabioel oTig oG €£6dO0U
aTuou 1) oTny TIAdKA.

H emoavela mou oldepwbnke rTav
avopolopopdn - yla Tapddelypa To
old€pwia £yIve TTAvw amo padn 1
TITUXT) TOU poUxou.

270 BAahapo atpou avtAeital vepo.
AuTS eival GuUCLOAOYIKO.

Aev uttapyel kaBoAou vepd ot
Oe€apevr) vepou.

H o10epwoTtpa dev amoTehel
EVTEAWG eTTiTTedn emidavela
omMpLEng, pe armoTéleopa va
EVEQYOTTOLEITAL O AUTOUATOG
alobnmpag atpou oto oidepo.

Auon

[a va evepyorrolnoeTe Eava 1o
oidepo, TTiEoTe TN okavddin atpou. To
oidepo apxilet va Bepuaiveral Eava.

KabapioTe TnVv mAdka e éva uypo
mavi.

To oidepo pmopei va xpnotporoindei
pe aoddalela oe OAa Ta uddopara.

H yuahada 1y To onpadt dev pévouv
povipa katl Ba puyouv av TTAUVETE TO
POUX0. ATTODEUYETE VA OLOEPWIVETE
Tavw amo padeg 1) TITUXEG.
EvalakTikd, umopeite va BdleTe

eva Papfakepo mavi mavw amd my
Teploxn Tou Ba o1depwbel, woTe va
armopuyeTe TN OnpLoupyia onuadLwy.

Av 0 \X0G AvTAnong ouvexiCeTal
Xwplg dlakoTtTég, armoouvoEaTe TO
oldepo Kal ETTIKOWVWVAOTE HE TO
Kevtpo EEurmpémong KatavaiwTwy.

[epioTe T degapevr) vepou (OeiTe
To kedaAalo “Xprjon TNG CUCKEUNG”,
evotnta ‘Tépiopa ™g de&apevrg
vepou”).

[a va armodUyeTe TO CUYKEKPLUEVO

TPOPANKaA, va TorrobeTeiTe 6pblo To
oidepo dTav Oev OLOEPUWIVETE.



XapakTnploTiko

Texvohoyia OptimalTemp

Mikpr) Kat TTavioyxupn yewnTpla
arpou

MmAe €€utvo dwg

2UVEXNIIG TIAPOXT) ATHOU
AuTopaTog alohntpag atpou
[MAaka

Koupurmi ECO

BoAry atpou

2UVEXTIG ATHOG Yia KABeTO
oldépwpa

MaAakr) Aafn

XwpnrikoTnTa de€apevrig vepou
(mf)

2 UoTtnua mpooraciag amo
ora&ipara

AelToupyia autopatg
arevepyoTttoinong acdaleiag

[NeploTpedopevo kKahwdlo 360°
Mrkog kahwdiou (LETpa)

GC5060

v
4

v

65 yp./AemTO
v
SteamGlide
v

v
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Emiokomnon povréAwv

GC5057 GC5055

4 v/

4 4

4 v

65 yp/AemTO 65 yp./AeTTTO
4 v
SteamGlide SteamGlide
v 4

v 4

v 4

320 320

v 4

v 4

4

25 25

GC5050

4
4

4
50 yp./AemTd
4

anodilium

v

4
320
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Importante

Antes de usar el aparato, lea

atentamente este manual de

usuario y consérvelo por si

necesitara consultarlo en el

futuro.

Peligro

- No sumerja nunca el aparato
en agua.

Advertencia

- Antes de enchufar el aparato,
compruebe si el voltaje
iIndicado en la placa de
modelo se corresponde con
el voltaje de red local.
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Compruebe que la toma

de pared tiene la corriente
correcta (16 A) antes de
conectar el aparato.

No utilice el aparato si la
clavija, el cable de alimentacidn
o el propio aparato tienen
dafos visibles, o si el aparato
se ha caido o esta goteando.
Si el cable de alimentacion
esta dahado, debe ser
sustituido por Philips o por un
centro de servicio autorizado
por Philips, con el fin de evitar
situaciones de peligro.

No deje nunca el aparato
desatendido cuando este
enchufado a la toma de
corriente.

Este aparato puede ser

usado por ninos a partir

de 8 anos y por personas

con su capacidad fisica,
psiquica o sensorial reducida
y por quienes no tengan

los conocimientos v la
experiencia necesarios, sl han
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sido Instruidos o supervisados
acerca del uso del aparato y
siempre que sepan |os riesgos
que conlleva su uso.

No permita que los nifios
jueguen con el aparato.
Mantenga el aparato y su cable
de alimentacidn fuera del
alcance de ninos menores de
8 afos cuando el aparato esté
encendido o se esté enfriando.
Los nifios no deben limpiar el
aparato sin supervision.

No permita que el cable

de alimentacion entre en
contacto con la suela caliente
de la plancha.

Precaucion
- Conecte el aparato sdlo a un

enchufe con toma de tierra.
Ponga vy utilice siempre el
aparato sobre una superficie
estable, plana y horizontal. Si
prefiere colocar la plancha
sobre su base de apoyo,
asegurese de hacerlo sobre
una superficie estable.
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Compruebe el cable de
alimentacion con regularidad
por si estuviera danado.
Desenrolle completamente el
cable de alimentacion antes
de enchufarlo a la toma de
corriente.

La suela de la plancha puede
calentarse mucho vy, si se toca,
puede causar quemaduras.
Cuando haya terminado

de limpiar, cuando limpie

el aparato, cuando deje la
plancha aunque solo se
durante un momento y
también cuando rellene el
agua: coloque la plancha

en posicion horizontal

sobre su base de apoyo,

en una superficie estable, y
desenchufe el aparato de la
toma de corriente.

No eche en el depdsito

de agua perfume, vinagre,
almidon, productos
desincrustantes, productos
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que ayuden al planchado ni
otros productos quimicos.
Este aparato es solo para uso
domeéstico en interiores.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparato Philips cumple todos los estdndares sobre campos
electromagnéticos (CEM). Si se utiliza correctamente y de acuerdo con las
instrucciones de este manual, el aparato se puede usar de forma segura
segln los conocimientos cientificos disponibles hoy en dfa.

Como deshacerse del aparato

Al final de su vida Util, no tire el aparato junto con la basura normal del
hogar. LIévelo a un punto de recogida oficial para su reciclado. De esta
manera ayudard a conservar el medio ambiente.

Para facilitar el reciclado, las piezas de plastico de este aparato estdn
codificadas. El embalaje de cartdn estd fabricado con un 90% de
materiales reciclados y es totalmente reciclable.

,‘:\\1\3175

iy %
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Introduccion

Gracias por adquirir este aparato de Philips.

La nueva plancha de vapor PerfectCare Xpress de Philips le ofrece una
forma innovadora de planchar su ropa. Todos conocemos el esfuerzo
que requieren las planchas tradicionales: escoger la temperatura
correcta para los tejidos resistentes y delicados, esperar a que la
plancha se caliente y se enfrie para evitar dafios en la ropa debido a
que la plancha estd muy caliente. Estas complicaciones son cosa del
pasado con la nueva plancha de vapor PerfectCare Xpress de Philips.
En principio, la eliminacion de arrugas se realiza transfiriendo calor

al tejido. En el pasado, esto se hacfa con una suela muy caliente.
Posteriormente, se introdujo el vapor para mejorar la transferencia

de calor, haciendo que planchar fuera mucho mds rdpido. Nuestras
investigaciones han confirmado que la mejor forma de eliminar las
arrugas de forma eficaz es una combinacion de vapor intenso con una
temperatura éptima de la suela. La clave para eliminar las arrugas de
forma eficaz es el vapor, no la temperatura de la suela. La temperatura
de la suela debe estar ligeramente por encima de la temperatura del
vapor para eliminar la humedad. Esa es la temperatura éptima.

En el pasado, una elevada cantidad de vapor a esta temperatura dptima
provocaba fugas de agua. Hemos desarrollado una exclusiva cdmara de vapor
que genera una salida constante de vapor rico en humedad que penetra bien
en el tejido para planchar rdpidamente sin riesgo de fugas de agua.

Planchar es ahora realmente sencillo: sin ajuste de temperatura,

sin guemaduras y sin esperar a que la plancha se caliente se enfrfe.

El planchado es mds rdpido, sea quien sea quien planche. Con la
tecnologia OptimalTemp, podrd planchar toda la ropa de forma eficaz
y segura.

Esta plancha ha sido aprobada por The Woolmark Company Pty Ltd
para el planchado de productos realizados solo con lana, siempre que
las prendas se planchen segun las instrucciones de la etiqueta de la
prenda y las proporcionadas por el fabricante de esta plancha. R1201.
En el Reino Unido, Irlanda, Hong-Kong v la India, la marca registrada
Woolmark es una marca registrada certificada.
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Descripcion del producto (fig. 4)

Botdn ECO (solo en modelos especificos)

Botdn de vapor para vapor vertical y supervapor
Tapa de la abertura de llenado

Depdsito de agua con indicador de nivel de agua
Piloto inteligente

Suela

Placa de modelo

Cable de alimentacién con clavija

o~NOoONUTA~AWN =

Antes de utilizarlo por primera vez
Este aparato se ha disefiado para planchar y airear exclusivamente tejidos.
Quite todo el embalaje y las pegatinas.

Quite la cubierta protectora de la suela antes de utilizar el aparato.

Uso del aparato

Comprobacién de la dureza del agua

El aparato se ha disefiado para utilizarse con agua del grifo. Si vive en una
zona con agua muy dura, la cal se puede acumular rdpidamente. Por lo
tanto, es recomendable comprobar la dureza de agua primero con las tiras
de prueba suministradas.

. Moje la tira de prueba con agua del grifo durante 1 segundo.

Sacuda la tira durante 60 segundos.
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DDDD |0 [El Compruebe el niimero de cuadros de la tira de prueba que han
cambiado de color y comparelos con los datos de dureza del agua de

CICILE |@ la tabla siguiente.
LUUEE|e
LEEE|e
DEEE|e

Tabla de dureza del agua

Cuadros que han Dureza del agua Consejo

cambiado de color

@ Ninguno Agua muy blanda Utilice agua del grifo

@ Uno Agua blanda Utilice agua del grifo

© Dos Agua de dureza Utilice una mezcla de 50% de agua del grifo y 50%
media de agua destilada*

O Tres Agua dura Utilice una mezcla de un 50% de agua y un 50%

de agua destilada o agua filtrada con el filtro
descalcificador del agua IronCare.

© Cuatro Agua muy dura Utilice una mezcla de un 30% de agua y un 70%
de agua destilada o agua filtrada con el filtro
descalcificador del agua IronCare.

* Para su comodidad, le recomendamos que utilice agua filtrada con el
fittro descalcificador del agua IronCare.

Nota:Visite www.philips.com/IronCare para obtener mas informacion sobre el
filtro descalcificador del agua IronCare. Puede comprar un filtro descalcificador
del agua IronCare en www.shop.philips.com/service.También puede ponerse en
contacto con el Servicio de Atencion al Cliente de Philips.

Llenado del depdsito de agua

Precaucion: No eche en el depésito de agua perfume, vinagre, almidén,
productos desincrustantes, productos que ayuden al planchado ni otros
productos quimicos, ya que el aparato no se ha disehado para funcionar
con estos productos quimicos.

Llene el depdsito de agua hasta la indicacion MAX con el vaso de
llenado suministrado si el agua del grifo es blanda.

Nota: Si utiliza el filtro descalcificador del agua IronCare, puede llenar el
C depdsito de agua con agua filtrada directamente con este filtro.
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Calentamiento

¢

Conecte el aparato a un enchufe con toma de tierra.

El piloto inteligente comienza a parpadear en azul para indicar que la
plancha se esta calentando.

[El Cuando la plancha esté lista para su uso, el piloto inteligente se
iluminara en azul de forma continua.

Posiciones de temperatura y de vapor

La tecnologfa OptimalTemp le permite planchar toda clase de tejidos que

lo admitan, en cualquier orden, sin ajustar la temperatura de la plancha ni la

posicién de vapor.

- Los tejidos con estos simbolos se pueden planchar, por ejemplo, el lino,
el algoddn, el poliéster; la seda, la lana, la viscosa y el rayon.

- Los tejidos con este simbolo no se pueden planchar. Estos tejidos
incluyen tejidos sintéticos como el Spandex o el elastano, tejidos
mezclados con Spandex y poliolefina (por ejemplo, el polipropileno).
Tampoco se puede planchar la ropa con impresiones.
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Planchado

PHILIPS

Despliegue la tabla de planchar y ajistela a la altura adecuada.

Coloque la prenda que desee planchar con vapor sobre la tabla de
planchar.

Nota: Con la tecnologia OptimalTemp, podra planchar toda la ropa de forma
eficaz y segura, incluso tejidos delicados como la seda.

Puede empezar a planchar cuando el piloto inteligente deje de
parpadear y se ilumine de forma continua.

- Gracias a la tecnologfa de sensor AutoSteam, la plancha empieza a
emitir vapor automdticamente cuando la mueve.

Funcion supervapor (solo en modelos especificos)

- Pulse el botdén de vapor dos veces. La plancha emite un solo golpe de
alta salida de vapor para eliminar las arrugas dificiles.

- Al utilizar la funcidn supervapor; el piloto inteligente parpadea
répidamente.

Planchado vertical con vapor
- Sostenga la plancha en posicién vertical. A continuacién, mantenga
pulsado el botdn de vapor para aplicar vapor a la prenda verticalmente.

Consejo:Tire de la prenda con una mano para estirarla y eliminar mejor las
arrugas.

La plancha emite vapor caliente. Nunca intente eliminar las arrugas de
una prenda mientras alguien la lleva puesta. No aplique vapor cerca del
cuerpo de otra persona para evitar quemaduras.

Nota: El agua se bombea con regularidad hacia el interior de la camara de
vapor, lo que provoca que la plancha produzca un sonido de bombeo. Esto es
normal.
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Como dejar la plancha durante el planchado

- Coloque la plancha sobre su base de apoyo en la tabla de planchar.

Modo ECO (solo en modelos especificos)

Durante el planchado, puede utilizar el modo ECO para ahorrar energfa,
ademds de conseguir el suficiente vapor para planchar todas sus prendas
de vestin

'/ Nota: Para obtener los mejores resultados, le aconsejamos que utilice el modo
“OptimalTemp”.

Pulse el botén ECO cuando el aparato esté encendido. El piloto
inteligente comienza a parpadear en verde. Cuando la plancha
alcanza el modo ECO vy esta lista para su uso, el piloto inteligente
deja de parpadear y se ilumina en verde de forma continua.

Para volver al modo “OptimalTemp”, vuelva a pulsar el botén ECO.

Consejos de planchado

Minimizacién de las arrugas durante el secado

Comience a eliminar las arrugas al principio del proceso de secado
distribuyendo bien la colada después de lavarla y colocando las prendas en
perchas para que se sequen de forma natural con menos arrugas.

Mejores practicas para planchar camisas

Empiece con las zonas més dificiles, como el cuello, los pufios y las mangas.
Después, planche las zonas mds grandes, como la parte frontal y posterion,
para evitar que se arruguen las zonas grandes mientras estd planchando las
zonas mas dificiles.

Cuello: Cuando planche un cuello, comience por la parte inferior y
planche desde el exterior (el extremo en punta) hacia dentro. Gire el
cuello y repita el proceso. Pliegue el cuello y presione el borde para
obtener un acabado mds firme.

Botones: Planche los botones del revés para obtener un planchado mas
rapido vy eficaz.

Desconexion automatica de seguridad

- Para ahorra energfa, el aparato se apaga automdticamente si no se
mueve durante 3 minutos en posicién horizontal u 8 minutos cuando
estd colocado sobre su base de apoyo. El piloto inteligente comienza a
parpadear lentamente.

- Para volver a activar la plancha, pulse el botdn de vapor: La plancha
empieza a calentarse de nuevo.

Nota: La plancha de vapor no se apaga completamente cuando estd en
modo de desconexion automdtica de seguridad. Desenchufe la plancha para
apagarla.
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Limpieza y mantenimiento

Limpie el aparato con un trapo hiimedo después de cada uso.

Para eliminar las manchas de forma sencilla y eficaz, deje que el
aparato se caliente y mueva la suela sobre un trapo humedo.

Consejo: Limpie la suela con regularidad para garantizar un deslizamiento
suave.

Almacenamiento

[El Desenchufe la clavija de la toma de corriente.

Vacie el depdsito de agua y deje que la plancha se enfrie en un lugar
seguro.

Enrolle el cable alrededor de la base de apoyo del aparato y sujete
el cable con el clip. Guarde la plancha sobre su base de apoyo en un
lugar seco y seguro.

Guia de resolucion de problemas

En este capitulo se resumen los problemas mds frecuentes que pueden
surgir con el aparato. Si no puede resolver el problema con la siguiente
informacidn, visite www.philips.com/support para consultar una lista
de preguntas mds frecuentes o pdngase en contacto con el Servicio de
Atencion al Cliente en su pas.



Problema

La plancha estd
enchufada, pero la
suela esta fria.

La plancha no
produce vapor.

La plancha no
produce vapor al
moverla.

La plancha sigue
expulsando vapor
cuando no se
mueve.

La plancha
no produce
supervapor.

Caen gotas de agua
a la prenda durante
el planchado.

El piloto inteligente
parpadea
lentamente.

Sale agua sucia e
impurezas por la
suela o la suela estd
sucia.

Posible causa

Hay un problema de conexidn.

No hay suficiente agua en el depdsito.

La plancha no esta lo suficientemente
caliente como para producir vapor.

No ha movido la plancha.

La plancha no estd enchufada.

Aunque la tecnologfa de sensor
AutoSteam cubre un amplio ndmero
de movimientos de planchado, puede
que haya algunos movimientos que no
activan el sensor:

Debido a la tecnologfa de sensor
AutoSteam, puede que se siga
produciendo vapor durante

1-4 segundos para garantizar una
buena eliminacién de las arrugas al final
de la pasada. Esto es normal.

Ha utilizado la funcién supervapor con
demasiada frecuencia en un periodo de
tiempo muy corto.

La plancha no estd suficientemente
caliente.

No ha cerrado la tapa de la abertura
de llenado correctamente.

Ha echado algin producto quimico en
el depdsito de agua.

El modo de desconexidn automadtica
de seguridad estd activo. Se ha
activado el modo de espera de la
plancha (consulte el capitulo “Modo
de desconexion automadtica de
seguridad").

Las impurezas o los componentes
quimicos del agua se han depositado
en los orificios de salida del vapor o en
la suela.
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Solucion

Compruebe el cable de alimentacidn, la
clavija y el enchufe.

Llene el depdsito de agua (consulte
el apartado “Llenado del depdsito de
agua” del capitulo “Uso del aparato”).

Espere a que el piloto inteligente deje
de parpadear y se ilumine de forma
continua.

Esta plancha dispone de un sensor de
movimiento y comienza a producir
vapor cuando se mueve.

Enchufe y encienda la plancha.

Pulse el botén de vapor para aplicar
vapor.

Si desea evitarlo, coloque la plancha
sobre su base de apoyo.

Continde planchando en posicién

horizontal y espere unos minutos

antes de volver a utilizar la funcién
supervapor.

Espere a que el piloto inteligente deje
de parpadeary se ilumine de forma
continua.

Presione la tapa hasta que oiga un “clic”.

Enjuague el depdsito de agua y no
ponga perfume ni ningdn producto
quimico en el mismo.

Para volver a activar la plancha, pulse el
botén de vapor: La plancha empieza a
calentarse de nuevo.

Limpie la suela con un pafio himedo.
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Problema

La plancha deja
brillo o una marca
en la prenda.

Posible causa

La superficie que se desea planchar es
desigual, por ejemplo porque estaba
planchando sobre una costura o un

pliegue de la prenda.

La plancha produce
un sonido de

bombeo. normal.

La plancha produce
un sonido de
bombeo muy fuerte.

La plancha emite

cuando se coloca
horizontalmente
sobre la tabla de
planchar durante
20-30 segundos.

Se estd bombeando agua hacia el
interior de la cdmara de vapor: Esto es

No hay agua en el depdsito de agua.

La tabla de planchar no es una

vapor continuamente  superficie lo suficientemente plana y
esto ha activado el sensor AutoSteam
de la plancha.

Solucién

La plancha se puede usar de forma
segura con todas las prendas. El brillo

o la marca no son permanentes y
desaparecerdn al lavar la prenda. Evite
planchar sobre costuras o pliegues,
También puede colocar un trapo de
algoddn sobre la zona que va a planchar
para evitar las marcas.

Si el sonido de bombeo no se detiene,
desenchufe la plancha y péngase en
contacto con el Servicio de Atencién al
Cliente.

Llene el depdsito de agua (consulte
el apartado “Llenado del depdsito de
agua” del capitulo “Uso del aparato”).

Coloque la plancha sobre su base de
apoyo cuando no esté planchando para
evitar este problema.

Descripcion de los modelos

Funcion
Tecnologia OptimalTemp

Tecnologfa de generacidn de
vapor compacta y potente

Piloto inteligente azul

Salida de vapor constante

El sensor de vapor automdtico
Suela

Botén ECO

Golpe de vapor

Vapor vertical continuo
Mango de tacto suave

Capacidad del depdsito de agua
(m)
Sistema antigoteo

Modo de desconevién
automdtica de seguridad

Cable con giro de 360°
Longitud del cable (m)

GC5060

4
4

v

65 g/min

v
SteamGlide
v

v

v

v

320

GC5057 GC5055 GC5050
v v v

v v v

v v v

65 g/min 65 g/min 50 g/min
v v v
SteamGilide SteamGlide anodilium
v v -

v v v

v v v

320 320 320

v v v

v v v

v v v

2,5 2,5 2,5
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Importante

Prima di utilizzare l'apparecchio,
leggete attentamente Il presente
manuale e conservatelo per
eventuali riferimenti futuri.

Pericolo
- Non immergete mai
'apparecchio nell'acqua.

Avviso

- Prima di collegare
'apparecchio, controllate
che la tensione indicata sulla
placchetta corrisponda a
quella della rete locale.

- Controllate che la presa di
corrente a muro riporti la
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potenza nominale corretta
(16 A) prima di collegare
'apparecchio.

Non utilizzate I'apparecchio
nel caso In cul la spina, Il
cavo di alimentazione o
'apparecchio stesso siano
danneggiati o In presenza
di rotture o perdite
dall'apparecchio.

Nel caso in cul il cavo

di alimentazione fosse
danneggiato, dovra essere
sostituito presso 1 centri
autorizzati Philips, I rivenditor
specializzati oppure da
personale debitamente
qualificato, per evitare
situazioni pericolose.

Non lasciate mai I'apparecchio
Incustodito quando e
collegato alla presa di
corrente.

Questo apparecchio puo
essere usato da bambini di
eta uguale o superiore agli
8 anni e da persone con
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capacita mentali, fisiche o
sensoriall ridotte, prive di
esperienza 0 conoscenze
adeguate, a condizione che
tali individui abbiano ricevuto
assistenza o formazione

per l'uso dell'apparecchio in
condizioni di sicurezza € siano
consapevoli del rischi connessi
all'utilizzo.

Non lasciate giocare | bambini
con I'apparecchio.

Tenete I'apparecchio e Il cavo
di alimentazione lontano dalla
portata del bambini di eta
inferiore agli 8 anni quando
'apparecchio stesso e acceso
o si sta raffreddando.

| bambini possono pulire
'apparecchio unicamente
sotto la supervisione di un
adulto.

Evitate che Il cavo di
alimentazione venga a
contatto con la piastra del
ferro calda.
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Attenzione

- Collegate 'apparecchio
esclusivamente a una presa di
messa a terra.

- Posizionate e utilizzate sempre
'apparecchio su una superficie
plana, stabile e orizzontale.

Se preferite posizionare |l
ferro in posizione verticale,
assicuratevi di posizionarlo su
una superficie stablile.

- Verificate periodicamente
le condizioni del cavo di
alimentazione.

- Srotolate completamente |l
cavo di alimentazione prima di
inserirlo nella presa a muro.

- La piastra del ferro puo
surriscaldarsi eccessivamente
e provocare scottature se a
contatto con la pelle.

- Dopo aver terminato la
stiratura, quando pulite
'apparecchio, durante
interruzioni brevi di stiratura
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e anche durante Il rabbocco
dell'acqua, posizionate

Il ferro orizzontalmente

o verticalmente su una
superficie stabile e rimuovete
la spina di alimentazione dalla
presa di corrente a muro.

- non aggiungete mai profumo,
aceto, amido, agentl
disincrostanti, prodotti per
la stiratura o altre sostanze
chimiche nel serbatoio
dell'acqua.

- Questo apparecchio e stato
progettato esclusivamente per
'uso domestico In interni.

Campi elettromagnetici (EMF)

Questo apparecchio Philips &€ conforme a tutti gli standard relativi ai campi

elettromagnetici (EMF). Se utilizzato in modo appropriato seguendo le

istruzioni contenute nel presente manuale d'uso, I'apparecchio consente

un utilizzo sicuro come confermato dai risultati scientifici attualmente

disponibili.

Smaltimento

- Per contribuire alla tutela dell'ambiente, non smaltite I'apparecchio
insieme ai rifiuti domestici, ma consegnatelo a un centro di raccolta
ufficiale.

- Per consentire il riciclaggio dei materiali, le parti in plastica usate per
questo apparecchio sono state codificate. Il cartone per I'imballaggio
& composto per il 90% di materiale riciclato ed € completamente
riciclabile.
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto Philips

Con il nuovo ferro a vapore Philips PerfectCare Xpress potrete stirare
i vostri capi in modo innovativo. Tutti sappiamo quale confusione si
viene a creare con |'utilizzo di un ferro da stiro tradizionale: la scelta
della temperatura giusta per i diversi tessuti da resistenti a delicati,
I'attesa per il riscaldamento iniziale o per il suo raffreddamento per
evitare di danneggiare i vestiti con un ferro troppo caldo. Questi
problemi appartengono al passato con il nuovo ferro a vapore Philips
PerfectCare Xpress.

Di principio, le pieghe vengono rimosse trasferendo il calore

sui capi. Da sempre questo veniva fatto con una piastra molto

calda; successivamente venne aggiunto il vapore per migliorare il
trasferimento del calore, rendendo la stiratura molto piu veloce.

Le nostre ricerche hanno confermato che il modo migliore per
rimuovere le pieghe in modo efficace & una combinazione perfetta
tra vapore intenso e temperatura ottimale della piastra. La chiave per
una rimozione efficace delle pieghe ¢ il vapore, non la temperatura
della piastra, che deve essere di poco superiore alla temperatura del
vapore per rimuovere ogni traccia di umidita. Questa ¢ la temperatura
ottimale.

In passato, produrre una grande quantita di vapore a questa
temperatura ottimale avrebbe portato allo sgocciolamento di acqua.
Abbiamo sviluppato un’esclusiva camera a vapore che eroga un flusso
costante di vapore ricco di umidita, in grado di penetrare in profondita
nei tessuti per una stiratura veloce senza il rischio di sgocciolamento di
acqua.

Stirare ora € davvero semplice: non serve regolare la temperatura,
nessun rischio di bruciature, né tempi di attesa per il riscaldamento o
per il raffreddamento. Per stirare adesso impiegherete molto meno
tempo, indipendentemente dal tipo di tessuto. Con la tecnologia
OptimalTemp, potrete stirare ogni capo in modo efficace e sicuro.
Questo ferro e stato approvato da The Woolmark Company Pty Ltd
per la stiratura di prodotti di lana, a condizione che tali indumenti
vengano stirati seguendo le istruzioni dell'etichetta e quelle fornite da
Philips. R1201. Nel Regno Unito, Irlanda, Hong Kong e India, il marchio
Woolmark € un marchio di certificazione.

Panoramica del prodotto (fig. 4)

1
2

@O N oy~ W

Pulsante ECO (solo alcuni modelli)

Pulsante del vapore per la stiratura a vapore in verticale e colpo di
vapore

Tappo del foro di riempimento

Serbatoio dell'acqua con indicazione del livello

Spia intelligente

Piastra

Targhetta modello

Cavo di alimentazione con spina
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Primo utilizzo

Questo apparecchio deve essere utilizzato solo per stirare e rinfrescare |
tessuti.

Rimuovete tutti i materiali e gli adesivi di imballaggio.

Rimuovete il rivestimento protettivo dalla piastra prima di usare
I'apparecchio.

Rimuovete il cartellino dal ferro.

Modalita d’uso dell’apparecchio

Controllo della durezza dell’acqua

BIREIEIL,

[ W|e

UUEHE|e

LEENE|e

HEEE|e

Il vostro apparecchio e stato progettato per essere usato con l'acqua del
rubinetto. Se vivete in un‘area con acqua particolarmente dura, potrebbe
verificarsi un accumulo di calcare. E quindi consigliato controllare prima la
durezza dell'acqua, utilizzando le strisce per la misurazione in dotazione.

Immergete la striscia nell’acqua del rubinetto per 1 secondo.

Scuotete la striscia per 60 secondi.

Controllate quanti quadratini sulla striscia hanno cambiato colore
e confrontate poi i risultati nella tabella sulla durezza dell’acqua
riportata di seguito.
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Tabella sulla durezza dell’acqua

Quadratini che hanno  Durezza dell’acqua  Suggerimento

cambiato colore

@ Nessuno Acqua molto dolce  Usate l'acqua del rubinetto

@ Uno Acqua dolce Usate l'acqua del rubinetto

© Due Durezza dellacqua  Mescolate il 50% di acqua del rubinetto e il 50% di
media acqua distillata®

O Tre Acqua dura Utilizzate il 50% di acqua del rubinetto e il 50% di

acqua distillata o di acqua filtrata dal filtro con agente
decalcificante IronCare.

© Quattro Acqua molto dura  Utilizzate il 30% di acqua del rubinetto e il 70% di
acqua distillata o di acqua filtrata dal filtro con agente
decalcificante IronCare.

* Per maggiore praticita, si consiglia di usare acqua filtrata dal filtro con
agente decalcificante IronCare.

Nota: per ulteriori informazioni sul filtro con agente decalcificante IronCare,
visitate il sito Web www.philips.com/IronCare. Potete acquistare il filtro IronCare
sullo webshop on line all'indirizzo www.shop.philips.com/service. Potete
contattare anche il centro assistenza clienti Philips.

Riempimento del serbatoio dell’acqua

Attenzione Non aggiungete mai profumo, aceto, amido, agenti
disincrostanti, prodotti per la stiratura o altre sostanze chimiche
nel serbatoio dell’acqua., poiché I'apparecchio non e progettato per
funzionare con questi prodotti chimici.

Se I'acqua del vostro rubinetto & dolce, riempite il serbatoio d’acqua
fino al livello massimo.

Nota: se usate il filtro con agente decalcificante IronCare, potete riempire il
< serbatoio dell’acqua con I'acqua filtrata direttamente da questo filtro.

Riscaldamento

Inserite la spina nella presa di corrente dotata di messa a terra.
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La spia Smart inizia a lampeggiare in blu ad indicare che il ferro si sta
riscaldando.

i% [EJ Quando il ferro & pronto per I'uso, la spia Smart diventa blu fisso.

Regolazione della temperatura e del vapore

La tecnologia OptimalTemp vi permette di stirare tutti i tipi di tessuti

stirabili, in qualunque ordine, senza regolare la temperatura del ferro o

limpostazione del vapore

- Itessuti con questi simboli sono lavabili: ad esempio lino, cotone,
poliestere, seta, lana, viscosa, acetato.

- Itessuti con questo simbolo non sono stirabili. Tra questi vi sono fibre
quali Spandex o elastan, tessuti in misto Spandex e poliolefini (ad
esempio il polipropilene), ma anche le stampe sugli indumenti.

Stiratura

Aprite I'asse da stiro e impostatela all’altezza appropriata.
Posizionate il capo da stirare sull’asse da stiro.

Nota: con la tecnologia OptimalTemp, potete stirare in modo efficace e sicuro
ogni capo, anche se si tratta di tessuti delicati come la seta.
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PHILIPS

PHILIPS -

[EJ Quando la spia Smart smette di lampeggiare e diventa fissa, potete
iniziare a stirare.

- Grazie alla tecnologia Auto Steam, il ferro inizia a erogare vapore
automaticamente quando viene mosso.

Funzione colpo di vapore (solo modelli specifici)

- Premete il pulsante del vapore due volte. Il ferro eroga un unico colpo
di vapore per rimuovere le pieghe piu ostinate.

- Durante I'erogazione del colpo di vapore, la spia Smart lampeggia
rapidamente.

Come stirare a vapore in posizione verticale
- Tenete il ferro in posizione verticale. Premete quindi il pulsante del
vapore per stirare a vapore il capo verticalmente.

Consiglio: Tendete il capo con una mano per rimuovere le pieghe in modo pit
efficace.

Dal ferro viene emesso vapore caldo. Non rimuovete mai le pieghe
su capi indossati da qualcuno.Applicate il vapore dirigendolo sempre
lontano da voi e dagli altri, per evitare scottature.

Nota: Facqua viene pompata regolarmente nella camera a vapore, il che
produce un rumore di pompaggio. Si tratta di un fenomeno normale.

Riposizionamento del ferro durante la stiratura

- Appoggiate il ferro in posizione verticale sull'asse da stiro.
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Modalita ECO (solo alcuni modelli)

Durante la stiratura potete utilizzare la modalita ECO per risparmiare
energia e ottenere allo stesso tempo un flusso di vapore sufficiente per
stirare al meglio tutti i capi.

'/ Nota: per risultati ottimali, vi consigliamo di usare la modalita “OptimalTemp”.

Premete il pulsante ECO quando I'apparecchio € acceso. La spia
Smart inizia a lampeggiare in verde. Quando il ferro € in modalita
ECO ed ¢ pronto per 'uso, la spia Smart smette di lampeggiare e
diventa verde fissa.

Per tornare alla modalita “OptimalTemp”, premete di nuovo il
pulsante ECO.

Consigli sulla stiratura

Riduzione delle pieghe durante ’asciugatura

Iniziate a rimuovere le pieghe dapprima durante I'asciugatura stendendo
il bucato correttamente, disponendo i capi sugli appendiabiti per farli
asciugare naturalmente con meno pieghe.

Come stirare al meglio le camicie

Cominciate con le parti che richiedono pit tempo come il colletto, i polsini
e le maniche. Passate poi alle parti pit grandi per evitare il formarsi di
grinze mentre stirate le parti che richiedono pit tempo.

Colletto: quando stirate un colletto, iniziate dalla parte inferiore stirandola
dall'esterno (I'estremita appuntita) verso l'interno.Voltate e ripetete
I'operazione. Piegate il colletto e premete sull'estremita per un effetto piu
marcato.

Bottoni: per una stiratura piu efficace e veloce, stirate il lato opposto dei
bottoni.

Auto-spegnimento di sicurezza

- Per risparmiare energia, 'apparecchio si spegne automaticamente
quando rimane fermo in posizione orizzontale per 3 minuti oppure
per 8 minuti in posizione verticale. La spia Smart inizia a lampeggiare
lentamente.

- Perriattivare il ferro, premete il pulsante del vapore. Il ferro inizia a
scaldarsi di nuovo.

Nota: il ferro a vapore non si spegne completamente quando € in modalita
di spegnimento automatico di sicurezza. Per spegnerlo completamente,
scollegatelo dalla presa di corrente.
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Pulizia e manutenzione

Pulite I'apparecchio con un panno umido dopo ogni uso.

Per rimuovere efficacemente e facilmente le macchie, fate scaldare
la piastra e passate il ferro su un panno umido.

Consiglio: Pulite la piastra regolarmente per far si che scivoli in modo ottimale.

Conservazione

Rimuovete la spina dalla presa di corrente.

Svuotate il serbatoio dell’acqua e lasciate raffreddare il ferro in un
luogo sicuro.

[EJ Avvolgete il cavo di alimentazione attorno alla base dell’apparecchio
e fissatelo con la clip per cavo. Riponete il ferro in posizione verticale
in un luogo sicuro e asciutto.
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Risoluzione dei guasti

Questo capitolo riassume i problemi pit comuni che potreste riscontrare
con l'apparecchio. Se non riuscite a risolvere il problema con le
informazioni riportate sotto, visitate il sito www.philips.com/support
per un elenco di domande frequenti o contattate il centro assistenza clienti

del vostro paese.

Problema Possibile causa

Il ferro & collegato alla  Si € verificato un problema di
presa di corrente ma  alimentazione.
la piastra € fredda.

Il ferro non emette Non c'e abbastanza acqua nel
vapore. serbatoio.

Il ferro non & abbastanza caldo per
produrre vapore.

Non avete mosso il ferro.

Il ferro non € collegato alla presa di

corrente.
Il ferro non emette Sebbene la tecnologia con sensore
vapore quando viene  Auto Steam percepisca molti
MOSSO. movimenti di stiratura, alcuni
movimenti potrebbero non attivare
il sensore.
Il ferro continua a A causa della tecnologia Auto Steam,
emettere vapore il vapore potrebbe continuare a
guando non viene essere prodotto per 1-4 secondi per
MOSSO. assicurare una rimozione ottimale

delle pieghe al termine della stiratura.

Sitratta di un processo normale.

Il ferro non produce il La funzione colpo di vapore € stata
colpo di vapore. usata troppo frequentemente in un
breve lasso di tempo.

Il ferro non € abbastanza caldo.

Durante la stiratura il Non avete chiuso accuratamente
ferro perde gocce di  l'imboccatura di riempimento.
acqua sui capi.

Avete aggiunto sostanze chimiche
nel serbatoio dell'acqua.

Soluzione

Verificate il cavo di alimentazione, lo
spinotto e la presa a muro.

Riempite il serbatoio dell'acqua

(vedere il capitolo “Modalita d'uso
dell'apparecchio”, sezione "Riempimento
del serbatoio dell'acqua”).

Attendete finché la spia Smart non
smette di lampeggiare e non diventa
fissa.

Questo ferro & dotato di un sensore di
movimento e inizia a produrre vapore
non appena viene Mosso.

Collegate il ferro all'alimentazione per
accenderlo.

Premete il pulsante del vapore per
iniziare a stirare a vapore.

Se volete evitarlo, posizionate il ferro
verticalmente.

Continuate a stirare in posizione
orizzontale e attendete qualche minuto
prima di utilizzare nuovamente questa
funzione.

Attendete finché la spia Smart non
smette di lampeggiare e non diventa
fissa.

Premete il tappo fino a sentire un clic.

Risciacquate il serbatoio dell'acqua e
non versate all'interno profumi o additivi
chimici.
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Problema

La spia Smart

lampeggia lentamente.

Dalla piastra
fuoriescono impurita
e acqua sporca
oppure la piastra &
sporca.

| tessuti

risultano lucidi o
sullindumento resta
un'impronta del ferro.

Il ferro emette un

rumore di pompaggio.

Il ferro produce un
forte rumore di

pompaggio.

Il ferro eroga vapore
costantemente

per 20-30 secondi
quando viene
posizionato
orizzontalmente
sull'asse da stiro.

Possibile causa

La modalita di spegnimento
automatico di sicurezza ¢ attiva.

Il ferro & passato in modalita
standby (vedere il capitolo “Auto-
spegnimento di sicurezza”).

Le impurita o le sostanze chimiche
presenti nell'acqua si sono depositate
sui fori di fuoriuscita del vapore o
sulla piastra.

La superficie da stirare era irregolare,
come nel caso di una cucitura o di
una piega sull'indumento.

Si tratta dell'acqua che viene
pompata nel serbatoio del vapore,
un fenomeno del tutto normale.

Non c'e acqua nel serbatoio.

[‘asse da stiro non ha fornito un
buon appoggio orizzontale e questo
ha attivato il sensore Auto Steam.

Soluzione

Per riattivare il ferro, premete il pulsante
del vapore. Il ferro inizia a scaldarsi di
NUOVO.

Pulite la piastra con un panno umido.

Potete usare il ferro in modo sicuro su
tutti i capi. Leffetto lucido o I'impronta
non sono permanenti e scompaiono
dopo il lavaggio dellindumento. Evitate
la stiratura sopra le cuciture o le pieghe
oppure posizionate un panno di cotone
sull'area da stirare per evitare impronte.

Se tale rumore continua
incessantemente, scollegate il ferro e
contattate il Centro assistenza clienti.

Riempite il serbatoio dell'acqua

(vedere il capitolo “Modalita d'uso
dell'apparecchio”, sezione “Riempimento
del serbatoio dell'acqua”).

Per evitare questo problema quando
non stirate, posizionate il ferro in
posizione verticale.
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Funzionalita

Tecnologia Optimal Temp

Tecnologia di generazione del
vapore compatto e potente

Spia Smart blu

Emissione costante di vapore
Sensore Auto Steam

Piastra

Pulsante ECO

Colpo di vapore

Vapore verticale costante
Impugnatura morbida

Capacita del serbatoio
dellacqua (ml)

Sistema anti-gocciolamento

Modalita auto-spegnimento di
sicurezza

Cavo girevole a 360°

Lunghezza cavo (m)

Panoramica sui modelli

GC5060

4
4

v

65 g/min

v
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v

v

v
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4
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Importante

Leia cuidadosamente este

manual do utilizador antes de

utilizar o aparelho e guarde-o

para consultas futuras.

Perigo

- Nunca imerja o aparelho em
agua.

Aviso

- Antes de ligar o aparelho,
verifique se a tensao indicada
na placa de identificacao
corresponde a tensao
eléctrica local.

- Certifique-se de que a
tomada eléctrica tem a
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voltagem correcta (16 A)
antes de ligar o aparelho.
Nao utilize o aparelho se a
ficha, o fio de alimentacao
ou O proprio aparelho
apresentarem sinais visivels
de danos, se tiver deixado
cair o aparelho ou se este
apresentar fugas.

Se o fio estiver danificado,
deve ser sempre substituido
pela Philips, por um centro
de assisténcia autorizado

da Philips ou por pessoal
devidamente qualificado para
se evitarem srtuacoes de
perigo.

Nunca abandone o aparelho
quando estiver ligado a
alimentacao eléctrica.

Este aparelho pode ser
utilizado por criangas com
idade igual ou superior a

8 anos ou pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou
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com falta de experiéncia

e conhecimento, caso lhes
tenham sido dadas instrucoes
relativas a utilizacao segura

do aparelho ou caso tenham
sido supervisionadas para
determinar uma utilizacao
segura e se tiverem sido
alertadas para os perigos
envolvidos.

Nao permrita que as criangas
brinquem com o aparelho.
Mantenha o aparelho e o
cabo de alimentacao fora do
alcance de criancas com idade
isual ou inferior a 8 anos
quando o aparelho estd ligado
ou a arrefecer.

As criancas nao podem limpar
o aparelho sem supervisao.
Nao deixe que o fio de
alimentacao entre em
contacto com a base quente
do ferro.
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Cuidado

- Ligue o aparelho apenas a
uma tomada com ligacao a
terra.

- Coloqgue e utilize sempre o
aparelho sobre uma superficie
estavel, plana e horizontal.
Se preferir colocar o ferro
na posicao de descanso,
assegure-se de que o coloca
numa superficie estavel.

- Verifique regularmente se
o fio de alimentacao se
encontra danificado.

- Desenrole completamente o
cabo de alimentacao antes de
o ligar a tomada electrica.

- A base do ferro pode ficar
extremamente quente e
causar queimaduras se for
tocada.

- Quando terminar de passar
a ferro, quando limpar o
aparelho, quando abandonar
o ferro ainda que por pouco
tempo e enquanto encher
dgua: coloque o ferro na
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posicao horizontal ou na
posicao de descanso sobre
uma superficie estdvel e retire
a ficha de alimentacao da
tomada eléctrica.

Nao deite perfume,

vinagre, goma, produtos
descalcificantes, produtos
para passar a ferro ou outros
agentes quimicos para dentro
do deposito de dgua.

Este aparelho destina-se
apenas ao uso domestico no
interior.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparelho da Philips respeita todas as normas relacionadas com campos
electromagnéticos (CEM). Se for manuseado correctamente e de acordo
com as instru¢des neste manual do utilizador, este aparelho proporciona
uma utilizagdo segura, como demonstrado pelas provas cientificas
actualmente disponiveis.

Eliminacdo

N&o elimine o aparelho juntamente com os residuos domésticos
normais no final da sua vida Util. Entregue-o num ponto de recolha
autorizado para reciclagem. Ao fazé-lo, ajuda a preservar o meio
ambiente.

Para permitir a reciclagem, as pegas em pldsticos utilizadas neste
aparelho foram codificadas. A embalagem em cartdo € fabricada com
90% de material reciclado e é totalmente reciclével.

Introducao

,{\malT@

R %
b

Obrigado por comprar este aparelho Philips.

O novo ferro a vapor Philips PerfectCare Xpress apresenta uma
forma inovadora de passar a sua roupa a ferro. Todos conhecemos as
confusdes com os ferros tradicionais: escolher a temperatura correcta
para os seus tecidos dificeis e delicados, aguardar que o ferro aqueca
e arrefeca para evitar o risco de danificar a roupa com um ferro
demasiado quente. Esses incémodos sdo uma coisa do passado com o
novo ferro a vapor Philips PerfectCare Xpress.
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- Aremocdo dos vincos € efectuada através da transferéncia de calor
para o tecido. No inicio, isto era efectuado com uma base muito quente.
Mais tarde, foi adicionado vapor para aumentar a transferéncia de calor,
tornando o engomar muito mais rapido. A nossa pesquisa confirmou que
a melhor forma para remover vincos eficazmente é uma combinagdo
perfeita de vapor intenso e de uma temperatura ideal da base. O segredo
para a remogao eficaz de vincos € o vapor, ndo a temperatura da base. A
temperatura da base deve ser apenas um pouco superior a temperatura
do vapor para eliminar a humidade. Esta € a temperatura ideal.

- No passado, uma quantidade elevada de vapor a esta temperatura
ideal provocaria fugas de dgua. Ndés desenvolvemos uma camara de
vapor exclusiva que gera uma safda consistente de vapor rico em
humidade que penetra profundamente no tecido para um engomar
rapido sem riscos de fuga de 4gua.

- Agora passar a ferro é verdadeiramente simples - sem ajustes de

R temperatura, sem queimar, sem tempo de espera para aquecer e

arrefecer. O engomar demora menos tempo, independentemente de
quem passa a ferro. Com esta tecnologia OptimalTemp, todas as pecas
de roupa podem ser passadas a ferro de forma eficaz e segura.

- Este ferro foi aprovado pela The Woolmark Company Pty Ltd para
engomar produtos totalmente em 13, desde que estas pecas de roupa
possam ser passadas a ferro de acordo com as indicacdes na etiqueta
da peca de roupa e com as instru¢des fornecidas pelo fabricante deste
ferro. R1201. No Reino Unido, na Irlanda, em Hong Kong e na India, a
marca comercial Woolmark é uma marca comercial de certificacdo.

Descricdo do produto (fig. 4)

Botdo ECO (apenas em modelos especificos)

Botao de vapor para vapor vertical e jacto de vapor
Tampa da abertura para enchimento

Reservatdrio da dgua com indicador de nivel da dgua
Luz inteligente

Base

Placa de identificacdo

Cabo de alimentacdo com ficha

Antes da primeira utilizacdao

Este aparelho destina-se apenas a passar a ferro e arejar tecidos.

O ~NoNUT h~AWN =

Retire todos os materiais de embalagem e autocolantes.

Retire a cobertura de protecgao da base antes de utilizar o aparelho.
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\ [EX Retire a etiqueta do ferro.

Utilizar o aparelho

Verificar a dureza da agua

U] e

UUUE|e

HHN|e

[HEN|e

DEEE|e

O seu aparelho foi concebido para ser utilizado com dgua canalizada. Se
residir numa drea com dgua muito dura, podera ocorrer uma acumulagdo
rdpida de calcdrio. Por isso, recomendamos que verifique primeiro a dureza
da dgua com as tiras de teste fornecidas.

Imerja a tira de teste em agua canalizada durante 1 segundo.

Sacuda a tira durante 60 segundos.

[EJ Verifique agora quantos quadrados da tira de teste mudaram de cor
e compare o resultado com os detalhes da tabela de dureza da 4dgua
apresentada abaixo.
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Tabela de dureza da agua

Quadrados com Dureza da agua Conselho

alteracio de cor

@ Nenhum Agua muito macia  Utilize dgua canalizada

O Um Agua macia Utilize dgua canalizada

® Dois Agua de dureza Utilize uma mistura de 50% de dgua canalizada e 50%
média de dgua destilada*

O Trés Agua dura Utilize uma mistura composta por 50% de dgua

canalizada e 50% de dgua destilada ou de dgua filtrada
com o filtro anticalcdrio lronCare.

© Quatro Agua muito dura Utilize uma mistura composta por 30% de dgua
canalizada e 70% de dgua destilada ou de dgua filtrada
com o filtro anticalcario IronCare.

* Para sua conveniéncia, recomendamos que utilize dgua filtrada pelo filtro
anticalcdrio IronCare.

Nota:Visite www.philips.com/IronCare para obter mais informacées sobre o
filtro anticalcdrio IronCare. Pode comprar um filtro anticalcdrio IronCare na
loja Web online em www.shop.philips.com/service.Também pode contactar o
Centro de Apoio ao Cliente da Philips.

Encher o depésito da agua

Atencao: Nao coloque perfume, vinagre, goma, agentes descalcificadores,
produtos para ajudar a engomar ou outros produtos quimicos no
deposito da agua, visto que o seu aparelho nio foi concebido para
funcionar com estes quimicos.

Encha o deposito da 4gua até i indicagio MAX com o copo de
enchimento fornecido, caso a sua agua canalizada seja macia.

Nota: Se utilizar o filtro anticalcario IronCare, pode encher o depésito da dgua
C com dgua filtrada directamente do filtro.
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Aquecimento

Ligue a ficha a uma tomada com terra.

‘

A luz inteligente fica intermitente a azul para indicar que o ferro esta
a aquecer.

[El Quando o ferro est4 pronto para ser utilizado, a luz inteligente
mantém-se continuamente acesa a azul.

Regulacdao de temperatura e vapor

A tecnologia OptimalTemp permite-lhe passar a ferro todos os tipos de

tecidos que podem ser engomados, sem ajustar a temperatura ou o vapor

do ferro.

- Os tecidos com estes simbolos podem ser passados a ferro, por
exemplo, linho, algoddo, poliéster, seda, I3, viscose, rayon.

- Os tecidos com este simbolo ndo podem ser passados a ferro.
Estes tecidos incluem tecidos sintéticos como spandex ou elastano,
tecidos com uma percentagem spandex e poliolefinas (por exemplo
polipropileno), mas também impressdes em pecas de roupa.
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Passar a ferro

PHILIPS

Abra a sua tabua de passar e regule-a para a altura apropriada.

Coloque a pega de roupa que pretende passar a vapor sobre a tabua
de passar.

Nota: Com a tecnologia OptimalTemp, todas as pecas de roupa podem ser
passadas a ferro de forma eficaz e segura, mesmo os tecidos delicados, como
a seda.

[Ell Pode comegar a passar a ferro quando a intermiténcia da luz
inteligente parar e esta permanecer continuamente acesa.

- Gracas a tecnologia do sensor de vapor automético, o ferro comeca a
passar a vapor automaticamente quando é movimentado.

Funcdo de jacto de vapor (apenas em modelos especificos)

- Prima o botdo de vapor duas vezes. O ferro fornece um unico jacto de
emissdo elevada de vapor para eliminar vincos persistentes.

- Durante a libertagdo do jacto de vapor, a luz inteligente apresenta uma
intermiténcia rdpida.

Engomar a vapor na vertical
- Segure o ferro na posicdo vertical. Em seguida, mantenha o botdo de
vapor premido para engomar a pega de roupa a vapor na vertical.

Sugestdo: Puxe a peca de roupa com uma mdo para a esticar para eliminar os
vincos de forma mais eficaz.

O ferro liberta vapor quente. Nunca tente eliminar vincos de uma peca
de roupa enquanto alguém a tem vestida. Nao aplique vapor junto do seu
corpo ou do corpo de outra pessoa para evitar queimaduras.

Nota:A dgua é bombeada regularmente para a cdmara de vapor, o que
provoca a produgdo de um ruido de bombeamento. Isto é normal.
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Pousar o ferro durante o engomar

- Coloque o ferro na posicao de descanso na tabua.

Modo ECO (apenas em modelos especificos)

Durante o engomar, pode utilizar o modo ECO para poupar energia, sem
deixar de ter vapor suficiente para passar a ferro todas as suas pecas de
roupa.

Nota: Para obter os melhores resultados, aconselhamo-lo a utilizar o modo

'/ “OptimalTemp”.

Prima o botao ECO quando o aparelho estiver ligado. A luz
inteligente fica intermitente a verde. Quando o ferro alcangar
o modo ECO e estiver pronto a utilizar, a intermiténcia da luz
inteligente para e esta mantém-se continuamente acesa a verde.

Para voltar ao modo “OptimalTemp”, prima o botao ECO
novamente.

Sugestoes sobre engomar

Reduzir vincos ao secar

Comece a eliminar os vincos logo no processo de secagem, estendendo
a sua roupa correctamente depois da lavagem através da colocagdo das
pecas de roupa em cabides para estas secarem naturalmente com menos
vincos.

A melhor forma para passar camisas a ferro

Comece com as partes que exigem um maior cuidado, como o colarinho,
os punhos e as mangas. Em seguida, passe a ferro as partes maiores, como
frente e as costas, para ndo provocar vincos nas partes maiores, enquanto
passa as partes que exigem um maior cuidado.

Colarinho: Quando passa a ferro um colarinho, comece pela face interior
e deslogue-se das pontas exteriores (os bicos) para o centro.Volte e repita.
Dobre o colarinho e pressione o rebordo para um acabamento perfeito.
Botdes: Passe a ferro do avesso dos botdes para um engomar mais eficaz
e mais rapido.
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Desactivacdo automatica de seguranca

- Para poupar energia, o aparelho desliga-se automaticamente se nao for
movido durante 3 minutos na posi¢do horizontal ou durante 8 minutos
caso se encontre na posi¢ao de descanso. A luz inteligente apresenta
uma intermiténcia lenta.

- Para reactivar o ferro, prima o botdo de vapor. O ferro comeca
novamente a aquecer.

Nota: O ferro a vapor ndo esta totalmente desligado quando se encontra no
modo de desactiva¢do automdtica de seguranca. Retire a ficha do ferro da
tomada para o desligar.

Limpeza e manutencdo

Limpe o aparelho com um pano humido depois de cada utilizagao.

Para remover manchas de forma simples e eficaz, deixe o aparelho
aquecer e passe a base sobre um pano himido.

Sugestdo: Limpe a base regularmente para assegurar um deslizar suave.

Arrumacio

Retire a ficha da tomada eléctrica.

Esvazie o depdsito da agua e deixe o ferro arrefecer num local
seguro.

[El Enrole o cabo de alimentagio a volta do descanso do aparelho e
fixe-o com a mola para o fio. Guarde o ferro na sua posigao de
descanso num local seguro e seco.
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Resolucdo de problemas

Este capitulo resume os problemas mais comuns que podem surgir no
aparelho. Se nao conseguir resolver o problema com as informagdes
fornecidas a seguir, visite www.philips.com/support para consultar uma
lista de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente

no seu pals.

Problema Possivel causa Solucao

O ferro estd ligado ~ Ocorreu um problema com a Verifique o cabo de alimentacdo eléctrica,

mas a base continua  ligacao. a ficha e a tomada de parede.

fria.

O ferro ndo produz ~ N&o existe dgua suficiente no Encha o depdsito de dgua (consulte a

vapor. depdsito da dgua. seccdo “Encher o depdsito de dgua”’, no
capitulo “Utilizar o aparelho”).

O ferro nao esta suficientemente Aguarde até a intermiténcia da luz

quente para produzir vapor. inteligente parar e esta permanecer acesa
continuamente.

Nao movimentou o ferro. Este ferro estd equipado com um sensor
de movimento e comega a libertar vapor
assim que é movimentado.

A ficha do ferro ndo estd ligada a Ligue a ficha do ferro a tomada para o

corrente eléctrica. ligar

O ferro ndo produz  Apesar de a tecnologia do sensor Prima o botdo de vapor para comecar a
vapor quando € de vapor automdtico abranger um passar a vapor.
movimentado. grande nimero de movimentos de

engomar, podem existir movimentos

que ndo activam o sensor:

O ferro continua Devido a tecnologia do sensor de Se quiser evitar isto, coloque o ferro na
a passar a vapor vapor automdtico, pode continuar posicdo de descanso.

quando ndo é a ser libertado vapor durante 1-4

movido. segundos para assegurar uma boa

remoc¢do dos vincos no final da
passagem do ferro. Isto é normal.

O ferro ndo produz ~ Utilizou a funcdo de jacto de vapor ~ Continue a engomar na horizontal e

um jacto de vapor. com demasiada frequéncia num aguarde um pouco antes de voltar a
curto espago de tempo. utilizar a fungdo jacto de vapor.
O ferro ndo estd suficientemente Aguarde até a intermiténcia da luz
quente. inteligente parar e esta permanecer acesa
continuamente.
Caem pingos de N&o fechou a tampa da abertura de  Prima a tampa até ouvir um ‘clique’.
dgua nos tecidos enchimento correctamente.

enquanto estou a
engomar.



Problema Possivel causa

Colocou um quimico no depdsito
da dgua.

A luz inteligente
apresenta uma
intermiténcia lenta.

O modo da desactivagio
automdtica de seguranca estd
activo. O ferro passou para o modo
de espera (consulte o capitulo
“Desactivacdo automdtica de
seguranga’).

Saem impurezas e
dgua suja da base do
ferro ou a base do
ferro esta suja.

Podem ter-se depositado no
depdsito do vapor e/ou na base
impurezas ou quimicos presentes
na dgua.

O ferro deixa brilho
ou marcas na peca
de roupa.

A superficie para passar a ferro era
irregular; por ex., passou o ferro
sobre uma costura ou uma dobra
na peca de roupa.

O aparelho produz
um ruido de
bombear.

A dgua estd a ser bombeada para a
camara de vapor. Isto é normal.

O ferro produz um
rufdo de bombear
alto.

Nao ha dgua no depdsito de dgua.

A tdbua n3o forneceu um bom
apoio plano e isto activou o sensor
de vapor automdtico no ferro.

O ferro liberta vapor
continuamente
quando é colocado
horizontalmente na
tdbua durante 20 a
30 segundos.
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Solugao

Enxaglie o depdsito de dgua e ndo
coloque qualquer perfume ou produto
quimico quimicos no depdsito de dgua.

Para reactivar o ferro, prima o botdo
de vapor. O ferro comega novamente a
aquecer:

Limpe a placa base com um pano hidmido.

O ferro € seguro para utilizar em todas
as pecas de roupa. O brilho ou a marca
ndo € permanente e desaparece quando
lavar a peca de roupa. Evite passar o ferro
sobre costuras ou dobras. Também pode
colocar um pano de algoddo sobre a drea
a passar a ferro para evitar marcas.

Se o0 som de bombear ndo parar, desligue
a ficha do ferro e contacte o Centro de
Apoio ao Cliente.

Encha o depdsito de dgua (consulte a
seccdo “Encher o depdsito de dgua”’, no
capitulo “Utilizar o aparelho”).

Coloque o ferro na sua posicao de
descanso quando ndo estiver a engomar
para evitar este problema.
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Descricdo dos modelos

Funcionalidade GC5060 GC5057 GC5055 GC5050
Tecnologia OptimalTemp v v v v
Compacto, tecnologia potente v v v 4

para geragao de vapor

Luz inteligente azul v v 4 4

Safda de vapor constante 65 g/min 65 g/min 65 g/min 50 g/min
Sensor de vapor automatico v v v v

Base SteamGlide SteamGlide SteamGlide anodilium
Botdo ECO 4 - - -

Jacto de super vapor v v v -

Vapor vertical continuo v v v v

Pega suave ao toque v 4 4 4
Capacidade do depdsito da dgua 320 320 320 320

(mf)

Sistema anti-gotas v v v v

Modo de desactivagdo v v v v
automdtica de seguranca

Cabo rotativo a 360° v 4 v v

Comprimento do cabo (m) 25 25 2,5 2.5



icindekiler

Onemli 77
Giris 81
Uriine genel bakis 81
ik kullanimdan &nce 82
Cihazin kullanimi 82
Su sertligini kontrol etme 82
Su haznesinin doldurulmasi 83
Isitma 84
Sicaklik ve buhar ayari 84
Utileme 85
Utis yaparken Gtly( yerlestirme 86
ECO modu (sadece belirli modellerde) 86
Uttileme ipuclari 86
Guvenli Otomatik Kapanma 86
Temizlik ve bakim 87
Saklama 87
Sorun giderme 87
Modellere genel bakis 89

Cihazi kullanmadan once bu
kullanim kilavuzunu okuyun ve
gelecekte de basvurmak Uzere
saklayin.

Tehlike
- Asla cihazi suya batirmayin.

Uyari

- Cihazi prize takmadan 6nce,
tip plakasinda yazili olan
gerilimin, evinizdeki sebeke
gerilimiyle ayni olup olmadigini
kontrol edin.

- Cihazi baglamadan 6nce
prizdeki degerin dogru
oldugundan emin olun (16A).
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- kg, elektrik kablosu veya

cihazin kendisinde gozle
gorulUr bir hasar varsa, cihaz
dismusse veya cihazda

sizintl varsa, cihaz kullanmayin.
Cihazin elektrik kablosu
hasarliysa, bir tehlike
olusturmasini dnlemek icin
mutlaka Philips'in yetki verdigi
bir servis merkezi veya benzer
sekilde yetkilendiriimis kisiler
tarafindan degistirilmesini
saglayin.

Cihaz elektrige bagliyken asla
gdzetimsiz birakmayin.

Bu cihaz, gtivenliklerinden
sorumlu kisi tarafindan
cihazlarin gvenli kullanimi ile
llgili talimat verilerek veya bu
kisinin nezaretinde ve eger
clhazin neden olabileceg
tehlikelerden haberdar
edilmislerse, 8 yas ve Uzer
cocuklar ve fiziksel, motor

ya da zihinsel becerileri
gelismemis veya tecrtbe
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ve bilgl eksikligi olan kisiler
tarafindan kullanilabilir:

- Cocuklarin cihazla
oynamalarina izin vermeyin.

- Cihaz calisirken veya sogurken,
cihazi ve kablosunu 8 yasindaki
veya daha kic¢Uk ¢ocuklarin
ulagabilecekleri yerlerden uzak
tutun.

- Cocuklar, yetiskin
gozetimi olmadan cihazi
temizlememelidir;

- Elektrik kablosunun sicak ttd
tabanina temas etmesine izin
vermeyin.

Dikkat

- Cihazi sadece toprakli prize
takin.

- Cihazi her zaman sabit, diz ve
yatay bir ylzeyde bulundurun
ve kullanin. Utlyu arka
kisminin Uzerine oturtarak
koymak isterseniz, sabit bir
ylUzeye verlestirdiginizden
emin olun.
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Olasi hasarlara karsi elektrik
kablosunu dUzenli olarak
kontrol edin.

Prize takmadan dnce elektrik
kordonunu tamamen agin.
UtUnUn tabani asir isinabilir ve
dokunuldugunda yaniklara yol
acabilir

Utlleme islemini brtirdikten
sonra, cihazi temizlediginizde,
Utdlemeye kisa bir sdre i¢in
olsa bile ara verdiginizde ve
su doldurma islemi sirasinda,
UtdyU duz bir zemin Uzerinde
yatay konuma veya arka kismi
Uzerine yerlestirin ve cihazin
fisini prizden ¢ekin.

Su haznesine parfim, sirke,
kola, kirec cozUlcu Urdnler,
Utdlemeye yardimcr olacak
Urdnler ve diger kimyasal
maddeler koymayin.

- Bu cihaz sadece ic mekanlarda

kullanim icin tasarlanmistir,
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Elektromanyetik alanlar (EMF)

Bu Philips cihazi elektromanyetik alanlarla (EMF) ilgili tim standartlara
uygundur. Bu cihaz, geregi gibi ve bu kilavuzdaki talimatlara uygun sekilde
kullanildiginda, bugtintin bilimsel verilerine gére kullanimi glivenlidir.

Uriiniin Atilmasi
- Kullanim &émri sonunda, cihazi normal evsel atiklarinizla birlikte atmayin;
bunun yerine, geri donisim icin resmi toplama noktalarina teslim edin.
Bdylece, cevrenin korunmasina yardimci olursunuz.
- Geri donistime olanak saglamak icin, bu cihaz igin kullanilan plastik
] parcalar kodlanmistir. Karton ambalaji %90 oraninda geri donisttriimis
malzemeden Uretilmistir ve tamamen geri dénisturilebilir

Bu Philips cihazini aldiginiz icin tesekkiir ederiz.
- Yeni buharli Philips Xpress Akilli Uti, giysilerinizi Gitilemeniz icin yenilikgi
malré‘ bir ydntem sunar. Geleneksel Gtiilerin ne gibi zorluklar oldugunu

I \ % hepimiz biliriz: hassas kumaslar icin dogru sicaklik ayanni secmek, Gtdniin
C\_}) isinmasini ya da kumaslarin ¢ok sicak Gtliden zarar gérmemesi icin

X\

Alilli Utis ile artik gecmiste kaldh,

Prensip olarak, kinsiklik giderme islemi isinin kumasa aktarnimasiyla
gerceklesin Gegmiste bu is cok sicak bir taban ile yapilirdi. Daha sonra
st aktarimina Utlilemeyi cok daha hizli hale getiren buhar ilave edildi.
Arastirmalanimiz, kinsikliklan gidermenin en iyi yolunun yogun buhar ve
optimum taban sicakliginin mikemmel bir dengesini bulmak oldugunu
dogrulamistir Kinsiklik gidermedeki en dnemli unsur, taban sicakligi
degil buhardin TUm nemin giderilebilmesi icin taban sicakliginin buhar
sicakliginin bir miktar Gzerinde olmasi gerekir. Bu optimum sicakliktir,
Gegmiste, bu optimum sicaklikta ytksek miktarda buhar Uretimi su
sizintisina neden olmaktayd:. Bu nedenle, su sizintisi riski olmadan, hizli
Utlleme icin kumasa derinlemesine isleyen ve nem bakimindan zengin,
tutarl bir buhar cikisi Greten benzersiz bir buhar bélmesi gelistirdik.
Utis artik gercekten basit bir is: sicaklik ayari yok, yanma yok, Gitiintin
Isinmasi ve sogumasi icin beklemek yok. Ut kimin elinde olsun (it
yapmak artik daha kisa strtiyor. OptimalTemp teknolojisi sayesinde tiim
kumaslar etkili ve glivenli bir sekilde Utlenebilir:

- Giysilerin, etiketlerinde belirtilen ve bu Gtlnln Ureticisi tarafindan
verilen talimatlara uygun sekilde ttllenmesi sartiyla, bu Gtiintin 96100
yUnld Uriinlerde kullanilabilecegi The Woolmark Company Pty Ltd
tarafindan onaylanmistir. R1201.Woolmark ticari markasi ingiltere,
irlanda, Hong Kong ve Hindistan'da tescilli bir sertifika markasidir

o Al
U sogumasini beklemek gibi. TUm bu zorluklar yeni buharli Philips Xpress

Uriine genel balas (Sek. 4)

1 ECO dugmesi (sadece belirli modellerde)

2 Dikey ttlleme ve Buhar Puskirtme igin buhar tetigi
3 Doldurma agz kapagi

4 Su seviyesi gostergeli su haznesi

5  Aklliisik

6 Taban

7 Tip plakasi

8

Fisli elektrik kablosu
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llk kullanimdan 6nce

Bu cihaz sadece kumaslari Gtdlemek ve havalandirmak icin Gretilmistir.
Tum ambalaj malzemelerini ve etiketleri ¢ikarin.

Cihazinizi kullanmadan 6nce tabandaki koruyucu kapagi ¢ikarin.

Cihazin kullanimi

Su sertligini kontrol etme

Cihaziniz musluk suyuyla kullaniimak Gzere tasarlanmistir: Yasadiginiz
bodlgedeki su cok sertse, kisa bir stre igcinde kirec birikimi ortaya cikacaktir
Bu nedenle dncelikle birlikte verilen test seritlerini kullanarak su sertligini
kontrol etmeniz 6nerilir

. Test seridini suya 1 saniyeligine batirin.

Seridi 60 saniye sallayin.

D D D D |0 Test seridinde kag karenin renk degistirdigini kontrol edin ve sonucu
D D D D |9 asagida verilen su sertligi tablosuyla karsilastirin.

LHOEE|e

[IEEN|e

DEEE|e
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Su sertligi tablosu

Renk degistiren kare Su sertligi

saylsl

@ Yok Cok yumusak su Musluk suyu kullanin

@ Bir Yumusak su Musluk suyu kullanin

O ki Orta sertlikte su 9650 musluk suyu - %650 saf su kansimi kullanin®
O Uc Sert su %50 musluk suyu ve 9650 saf su kanisimi veya

IronCare kireg filtresinden gecirilen suyu kullanin.

O Dért Cok sert su 9630 musluk suyu ve %70 saf su karisimi veya
IronCare kireg filtresinden gegirilen suyu kullanin.

* Rahatiniz igin, IronCare kireg filtresinden gegirilen suyu kullanmanizi
dneririz.

Dikkat: IronCare kireg filtresi hakkinda daha fazla bilgi almak icin liitfen
www.philips.com/IronCare adresini ziyaret edin. IronCare kireg filtresini www.
shop.philips.com/service adresinden ¢evrimici olarak satin alabilirsiniz. Philips
Miisteri Destegi Merkezi'ne de basvurabilirsiniz.

Su haznesinin doldurulmasi

Dikkat: Cihaziniz bu kimyasallarla birlikte galismak iizere
tasarlanmadigindan, su haznesine parfiim, sirke, kola, kireg giderici
maddeler, iitiilemeye yardimci olacak maddeler veya baska kimyasallar

koymayin.

Musluk suyunuz yumusaksa, birlikte verilen kabi kullanarak su
haznesini MAX gostergesine kadar doldurun.

Dikkat: IronCare kireg filtresini kullanirsaniz, su haznesini dogrudan bu
filtreden gegirilen suyla doldurabilirsiniz.



84 TURKCE

Isitma

Fisi toprakli duvar prizine takin.

¢

Alalliisik mavi renkte yanip sonmeye baslayarak (tiiniin 1sinmakta
oldugunu gosterir.

i% [El Utii kullanima hazir oldugunda, akilli 1sik siirekli olarak mavi yanar.

Sicaklik ve buhar ayari

OptimalTemp teknolojisi, sicaklik ya da buhar ayarini degistirmenize gerek

kalmadan, Uttilenebilir her tir kumasi istediginiz sirayla Utdleyebilmenizi

saglar.

- Bu simgeleri tasiyan kumaslar Gttlenebilirler; drnegin keten, pamuk,
polyester, ipek, yin, viskoz, suni ipek.

- Bu simgeyi tasiyan kumaslar Uttilenmez. Bu kumaslara, spandeks
veya elastan, spandeks karisimli kumaslar ve poliolefinler (8rnegin,
polipropilen) ve ayrica kumaslardaki baskilar dahildir:
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Utiileme

Utii masasini agin ve uygun yiikseklige ayarlayin.
Buharli iitlilemek istediginiz giysiyi itli masasinin lizerine yerlestirin.

Dikkat: OptimalTemp teknolojisiyle, ipek gibi narin kumaglar dahil olmak iizere
tiim giysiler etkili ve giivenli bir sekilde titiilenebilir.

Alalliisik yanip sonmeyi durdurarak siirekli olarak yandiginda
utlilemeye baslayabilirsiniz.

- Auto Steam Sensor teknolojisi sayesinde, Utl hareket ettirildiginde
otomatik olarak buhar Uretmeye baslar.

PHILIPS

Buhar Piiskiirtme fonksiyonu (sadece belirli modellerde)

- Buhar tetigine iki kez basin. Ut inatci kinsikliklar gidermek icin tek bir
yiksek yogunluklu buhar ¢ikisi saglar

- Buhar Puskiirtme sirasinda, Akilli isik hizli bir seklide yanip séner.

Dikey buharl iitiileme
- Utlyl dikey konumda tutun. Ardindan giysiye dikey olarak buhar
uygulamak igin buhar tetigini basili tutun.

Ipucu: Daha etkili kingiklik giderme icin giysiyi bir elinizle tutarak gergin hale
getirin.

Utii sicak buhar iiretir. Kendi iizerinizdeki veya baska birinin iizerindeki
kiyafetlerin kirisigini iitliyle agmaya kesinlikle ¢alismayin. Kendinize veya
bir baskasina yakin bir yerde buhar uygulamak yaniklara yol agabilir.

Dikkat: Buhar bélmesine diizenli olarak su pompalanir ve bu islem iitiiniin
pompalama sesi ¢lkarmasina neden olur. Bu normaldir.
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Utii yaparken iitiiyii yerlestirme

- UtlyU Ut0 masasina arka kisminin zerine oturtun.

ECO modu (sadece belirli modellerde)

Uttileme sirasinda, tiim giysilerinizi gerektigi gibi ttiilemek icin yeterli buhar
elde ederken ayni zamanda enerjiden de tasarruf etmek icin ECO modunu

l/ kullanabilirsiniz.

Dikkat: En iyi sonucu elde etmek igin ‘Optimal Temp” modunu kullanmanizi
oneririz.

Utii acikken ECO dugmesine basin. Akilli 1sik yesil yanip sonmeye
baslar. Utii ECO moda ulastiginda ve kullanima hazir oldugunda, Akilli
1sik yanip sonmeyi durdurur ve siirekli olarak yesil yanar.

’OptimalTemp’ moduna donmek igin ECO digmesine tekrar basin.

Utiileme ipuglari

Kurutma sirasinda kirisikhiklar: en aza indirme

Giysilerinizi yikadiktan sonra dizgtin bir bicimde yayarak ve askiya asarak
daha az kinsikla kurumalanini saglayabilirsiniz; bu, kinsikliklan acarken isinizi
kolaylastirir.

Gomlek iitiilemede en iyi yontem

Yaka, kol digmeleri ve kollar gibi daha fazla zaman alan kisimlarla baglayin.
Gomlegin 6niuind ve arkasini daha sonra tlleyin; boylece siz zaman alan
kisimlarla ugrasirken bu buyuk kisimlar kinsmaz.

Yaka: Yakayi Utilerken, yakanin alt kismindan baslayin ve dis kisimdan
(koseli ug) iceri dogru Utlleyin. Yakayr dondirin ve tekrarlayin. Yakayi
katlayin ve daha keskin bir gérinim elde etmek icin Gtlyl kenarina bastirin.
Diigmeler: Daha etkin ve hizli Gtileme igin digmelerin arka kismini
tdleyin.

Giivenli Otomatik Kapanma

- Cihaz enerji tasarrufu yapmak icin, yatay pozisyonda 3 dakika boyunca
hareket ettiriimediginde veya arka kismi tizerinde 8 dakika boyunca
birakildiginda otomatik olarak kapanir Akilli 1sik yavasca yanip sonmeye
baslar.

- Uty tekrar aktif hale getirmek icin, buhar tetigine basin. Utl yeniden
Isinmaya baglar.

Dikkat: Buharl iitii Giivenli Otomatik Kapanma modundayken tam olarak
kapatilmaz. Kapatmak icin iitiiyii prizden ¢ikarin.
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Temizlik ve bakim

Cihazi her kullanimdan sonra nemli bir bezle silin.

Lekeleri kolay ve etkili bir sekilde gikarmak igin, cihazin 1sinmasini
bekleyin ve tabani nemli bir bez lizerinde gezdirin.

Ipucu: Kolay hareket etmesini saglamak icin tabani diizenli olarak temizleyin.

[l Cihazin fisini prizden cekin.

Su haznesini bosaltin ve iitliyii glivenli bir yerde sogumaya birakin.

Elektrik kablosunu cihazin arka kisminin etrafina dolayin ve kablo
klipsiyle sabitleyin. Utliyui arka kisminin tzerine koyarak glivenli ve
kuru bir yerde saklayin.

Bu bolim, cihazda en sik karsilasabileceginiz sorunlar dzetlemektedir:
Sorunu asagidaki bilgilerle ¢dzemiyorsaniz, sik sorulan sorular listesi icin
www.philips.com/support adresini ziyaret edin veya Ulkenizdeki Musteri
Destek Merkezi ile iletisim kurun.
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Sorun

Utiindn fisi prize
bagli, ancak Gt tabani
Isinmiyor.

Utti buhar tretmiyor.

Utii hareket
ettirildiginde buhar
Uretmiyor.

Utii hareket
ettirilmediginde buhar
¢lkarmaya devam eder.

Utdi buhar
pUskirtmuyor

Uttleme sirasinda kumas ~ Su agzi kapagi uysun sekilde

Uzerine su damliyor:

Akl isik yavas sekilde
yanip sonuyor.

Uttintin aftindan kirli su
ve partikdller geliyor
veya UtU tabani kirli.

Utd, kumas Uzerinde
parlaklik veya iz
birakiyor.

Nedeni

Baglanti sorunu var

Su haznesinde yeterince su yok.

Ut buhar Gretmek icin yeterli

derecede sicak degildir

Utliyti hareket ettirmiyorsunuz.

Utii prize takilmamistir,

Auto Steam Sensor teknolojisi
cok fazla sayida Utl hareketini
kapsasa da, hala senséri etkin hale
getirmeyen bazi hareketler olabilir.

Auto Steam Sensor Teknolojisinden
dolay Gtdlime hareketinin sonunda
kinsikliklanin giderilmesi icin 1 - 4
saniye boyunca buhar Uretilmeye
devam edebilir Bu durum normaldir:

Buhar Puskirtme fonksiyonunu kisa
bir stire icinde ¢ok sik kullandiniz.

Ut yeterince sicak degil.

kapatilmamis.

Su haznesine kimyasal madde

koyulmustur.

Guvenli Otomatik Kapanma modu
etkinlestirilmistir Utd hazirda
bekleme moduna gecirilmistir (bkz.
‘Guvenli Otomatik Kapanma modu’

balimi).

Suda bulunan kirletici veya kimyasal
maddeler buhar deliklerinde ya da

(td tabaninda birikmistir,

Ornegin dikisleri veya kumas katini
UtUlediginiz igin, Gtllenen ylzey diz

degildir

Cozim

Cihazin fisini, elektrik kablosunu ve prizi
kontrol edin.

Su haznesini doldurun (bkz.'Cihazin
kullanimi” bolimu, Su haznesinin
doldurulmasi’ kismr).

Akilli isik yanip sénmeyi durdurana ve
slrekli olarak yanana kadar bekleyin.

Utiide hareket sensorti bulunmaktadir
ve hareket ettirildiginde buhar tretmeye
baslayacaktir

Acmak igin UtlyU prize takin.

Buhar Uretimini baslatmak icin buhar
tetigine basin.

Bu durumu &nlemek istiyorsaniz, GtlyU
arka kismi Uzerine oturtun.

Yatay pozisyonda Utlilemeye devam
edin ve Buhar Piskirtme fonksiyonunu
tekrar kullanmadan &nce bir siire
bekleyin.

Akl 1sik yanip sénmeyi durdurana ve
stirekli olarak yanana kadar bekleyin.

Bir klik sesi duyana kadar doldurma
kabini basili tutun.

Su haznesini su ile calkalayin ve su
haznesine parfim veya bagka bir
kimyasal madde koymayin.

Utliyt tekrar aktif hale getirmek icin,
buhar tetigine basin. Utl yeniden
1sinmaya baslar.

Tabani nemli bir bezle silin.

Utti tum giysilerde glivenle kullanilabilir.
Parlaklik veya iz kalici degildir ve giysiyi
ylkadiginizda kaybolur. Dikisleri ve
katlar Gtllemekten kaginin. Ayrica iz
olusumunu 6nlemek icin, Gtllenecek
bolgenin Uzerine pamuklu bir kumas
serebilirsiniz.



Sorun Nedeni

Uttiden pompalama Buhar b&lmesine su

sesleri geliyor. pompalanmaktadir: Bu normaldir.
Utiiden gtriitld Su haznesinde yeterince su yoktur.
pompalama sesleri

geliyor

Utd, 20-30 saniye Utli masasi tam diiz bir zemine
boyunca {tl masasinin  yerlestiriimediginden Gtldeki Auto
lUzerinde yatay Steam Sensori etkinlesmistir,

konumda kaldiginda
strekli olarak buhar
Uretiyon

Cozim

TURKCE 89

Pompalama sesi kesintisiz olarak devam
ederse, UtlyU prizden cekin ve Musteri
Destek Merkezi ile iletisim kurun.

Su haznesini doldurun (bkz.‘Cihazin
kullanimi” bolimu, Su haznesinin

doldurulmasi’ kismr).

Bu sorunu dnlemek icin, Gtlyd
kullanmadiginizda arka kisminin Gzerine

yerlestirin.

Modellere genel bakis

Ozellik

OptimalTemp teknolojisi

Kompakt, gliclti buhar
Uretme teknolojisi

Mavi Akilli 1sik

Sabit buhar cikisi
Otomatik Buhar Senséri
Taban

ECO dugmesi

Buhar Puskirtme

Surekli dikey buhar
Yumusak tutma yeri

Su haznesi kapasitesi (ml)
Damlama 6nleyici sistem

Guvenli Otomatik Kapama
modu

360° donebilen kablo

Kablo uzunlugu (m)

GC5060

v
v

v

65 g/dk
v
SteamGlide
v

v

v

v

320

v

v/

4
2,5

GC5057

v
4

v

65 g/dk

v
SteamGlide

GC5055

v
v

v

65 g/dk

v
SteamGlide

GC5050

v
v

v
50 g/dk
v

anodilyum

v
v
320
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